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KAYIT DIŞI İSTİHDAMA KARŞI  

YOĞUN DENETiM  
n Sosyal Güvenlik Kurumu ekipleri tara-fından yürütülen çalışmalarda en önem-li başlıkların başında kayıt dışı istihdam geliyor. Denetim ekipleri sahada yaptığı kontrollerde, sigortasız işçi çalıştırma-nın hem çalışanlar hem de işverenler açısından doğurabileceği hukuki ve mali riskler konusunda uyarılarda bulunuyor.              
 

PERSONEL AZALDI  
TAHSİLAT ORANI YÜKSELDİ   

n İl Müdürü Süleyman Çelikbaş döne-minde dikkat çeken en önemli gelişme-lerden biri de kurumun tahsilat per-formansında yaşanan artış oldu. Edinilen bilgilere göre, personel sayısında azalma yaşanmasına rağmen tahsilat oranı yüz-de 96 seviyesine kadar yükseldi. Bu du-rum, kurum içi işleyişte yapılan düzen-lemeler ve sahaya yönelik etkin çalışma planlarının sonucu olarak yorumlanıyor.  

PERSONEL AZALDI 
iSLER  
HIZLANDI
SGK Afyonkarahisar İl Müdürlüğü, İl Müdürü Süleyman  
Çelikbaş döneminde kayıt dışı istihdamla mücadele ve tahsilat 
oranındaki artışla dikkat çekti. Personel sayısındaki azalmaya 
rağmen tahsilat oranının yüzde 96’ya çıkması kurumda 
yürütülen yeni çalışma modelinin etkisini ortaya koydu.

Çelikbaş’ın göreve başlamasıyla birlikte sahadaki çalışmaların 
hız kazandığı, vatandaşla temasın artırıldığı ve hizmet odaklı 
yaklaşımın ön plana çıkarıldığı ifade ediliyor. 

Afyonkarahisar Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü,  İl Müdürü Süleyman Çelikbaş’ın göreve gelmesinin ardından çalışmalarında önemli bir ivme yakaladı. Kurumun  özellikle kayıt dışı istihdamla mücadele ve  tahsilat oranlarındaki artışı, yürütülen yeni yönetim anlayışının somut göstergesi olarak değerlendiriliyor.

  Yetkililer, kayıt dışı istihdamın çalışanların emeklilik, sağlık ve iş güvencesi haklarını tehlikeye attığını vurgularken, işverenle-rin de ağır idari para cezalarıyla karşı karşıya kalabileceğini hatırlatıyor. İl Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışma-lar yalnızca denetimle sınırlı kalmıyor. İşverenlere yönelik bilgilendirme toplan-tıları ve sunumlar yapılıyor. 

BİLGİLENDİRME TOPLANTISI YAPILIYOR

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, TBMM Başkanlık Di-vanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahi-sar Milletvekili İbrahim Yurdunu-seven, Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan’ın yakın takibi ve giri-şimleri sonucunda projenin Milli Eği-tim Bakanlığı tarafından onaylandığı bildirildi. Bu koordinasyon, yatırımın hızlı ve sorunsuz bir şekilde ilerle-mesine katkı sağladı. 
BAKANLIKTAN RESMİ ONAY  MEB Ortaöğretim Genel Müdürlüğü tarafından yapılan değerlendirmede, 24 derslikli okul binasında Fen Li-sesi’nin 2026-2027 eğitim-öğretim yılından itibaren faaliyete geçmesine uygun bulunduğu kaydedildi. Bakan-lık yazısında, ilgili tekliflerin makam oluru ile kabul edildiği belirtildi.  
n  HABER MERKEZİ  

Afyonkarahisar’a 

Dev eğitim yatırımı 
Fen Lisesi Külliyesi onaylandı 

VATANDAŞ  
ODAKLI HİZMET 
ANLAYIŞI 

Afyonkarahisar’da hayırsever  
destekli Ahmet Ömer Kocaşaban Fen 

Lisesi Eğitim Külliyesi projesi, Milli 
Eğitim Bakanlığı tarafından onaylandı.   

Şehirde eğitim yatırımlarına  
bir yenisi eklenirken, hükümet 

 ve hayırsever iş birliğiyle planlanan 
projenin hayata geçirilmesinde 

 önemli bir adım atıldı.

İl Başkanlarından Güzbey’e ziyaret

Pasta kesildi, 

Afyon gündemi  
masaya yatırıldı

odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey,  
çalışanlarının sürpriz doğum günü kutlamasıyla yeni yaşına mutluluk içinde 
girdi. Pastasını üfleyip dilek tutan Güzbey, esprili tavırlarıyla ekibini 
güldürdü ve gün boyunca ziyaretçilerle yeni yaşını karşıladı.

Personelden Güzbey’e 
Doğum Günü sürprizi

12

Eski Milletvekili Halil Aydoğan vefat etti
AK PARTi AFYoN eski Milletvekili  
Halil Aydoğan, hayatını kaybetti. Cenaze 
namazının İstanbul’da bugün öğleden  
sonra kılınacağı öğrenildi.  5’te

Cenaze  
töreni  

detayları 
belli oldu

AFYONLU GENÇ  
ASTSUBAY HAYATINI  

KAYBETTİ 
Asayiş  

denetimleri 
sürüyor

Afyon’da 16-23 Mart tarihleri 
arasında yapılan denetimlerinde  
20 kişi yakalandı. 
“SUÇLU YAKALANDI” Ayrıntılar 

3. sayfada 

Gerçekten  
depolar  
boş mu?
YOKSA  
STOK MU?

İLAÇTA ERİŞİM SORUNU BAŞLADI
Afyon’da,  Euro kuru artışı ve yaklaşan fiyat değişiklikleri nedeniyle sürekli kullanılması gereken ilaçlara erişim zorlaştı. Bazı vatandaşlar, depolarda stok yapıldığını  iddia ediyor.   
8. sayfada  

Magazin
GIDA ETİKETLERİNDE YENİ DÖNEM

Başkan Mısırlıoğlu’ndan   
iktidara 
sert uyarı

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, iktidar  milletvekillerinin üslubunu ve kamuoyunu yanıltan paylaşımları sert  sözlerle eleştirdi.
“Mehmet 

Siper’e 
tam  

destek” 
Ayrıntılar 

8. sayfada 

Pınar Deniz’den  
annelik itirafı
Oyuncu Pınar Deniz, kapak yıldızı olduğu Marie Claire Arabia dergisine verdiği röportajda annelik ve  kariyerine ilişkin açıklamalarda  bulundu.
Deniz Seki  
şarkısının

sırrını açıkladı

Gülse Birsel  
severlere müjde 

2

Minik  
öğrenciler 

Belediyeciliği 
öğrendi Ceylan Emet İlkokulu öğrencileri,  Bolvadin Belediyesini  ziyaret ederek  Belediye Başkan Yardımcısı  Sadri Bayram ile  bir araya geldi. 

Ayrıntılar 7’te

BAŞKAN AYNACI, ULAŞIMIN GELECEĞİNİ GÖRÜŞTÜ

Hedef vatandaş memnuniyeti 
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Minibüsçüler Kooperatifi  üyeleriyle düzenlenen akşam yemeğinde bir araya gelerek ulaşım hizmetlerini ve geleceğe yönelik projeleri değerlendirdi. Ayrıntılar 9. sayfada 

24 saat sınırı 
Tarım ve Orman Bakanlığı, Türk Gıda Kodeksi Gıda Etiketleme ve Tüketicileri Bilgilendirme Yönetmeliği Kılavuzu’nda yaptığı revizyonla gıda etiketlerinde ve ürün sunumlarında önemli değişiklikler yaptı.  
“VATANDAŞIN TERCİHİ YİNE ALTIN”  EKONOMİ 4

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı  Vedat Işıkhan’ı Ankara’daki makamında ziyaret ederek kapsamlı bir görüşme gerçekleştirdi. 12’de

Milletvekili Taytak’tan 
Bakan’a ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar  İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Ahmet Büyükgümüş’ün başkanlığında Ankara’da düzenlenen Daraltılmış İl Başkanları İstişare ve Değerlendirme Toplantısı’na katıldı. Toplantıya, Türkiye  genelinden çok sayıda il başkanı ve teşkilat mensubu katılım sağladı.

AK Parti  
Teşkilatı  
Ankara’da  
TOPLANDI

İYİ PARTİ’YE 
SERT TEPKİ  
AYRINTILAR 6. SAYFADA 

BAŞKAN BURCU KÖKSAL 
DİNAR HEYETİ İLE GÖRÜŞTÜ   

Afyonkarahisar Belediye Başkanı  
Burcu Köksal, Dinar’da belediye yöneticileri  

ve CHP temsilcileriyle bir araya  
gelerek bölgesel projeler ve iş birliği konularını  

detaylı şekilde ele aldı. 8. sayfada 

Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan 
Karadeniz, ekonomik kriz, artan hayat pahalılığı ve adalete ilişkin 
sorunlara dikkat çekerek vatandaşların katlanmak zorunda 
olmadığını vurguladı. AYRINTILAR 8 . SAYFADA 

Katlanmayın  
kampanyası

AKÜ’DE DİJİTAL SERGİ AÇILDI     Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari Bilimler  Fakültesi (İİBF) Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan “Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları (SKA) Temalı Web Projeleri Sergisi” törenle ziyarete açıldı. 10’da

TAHSİLAT 
ORANI  

YÜZDE 96

ÇELİKBAŞ
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Magazin

Oyuncu Deniz, anne olduktan sonra bazı ifadele-rin anlamını daha derinden kavradığını belirterek, “Bazı cümleler gerçekten ancak yaşandığında anlam kazanıyor. ‘Anne olunca anlarsın’ sözünü yavrumu ilk kez kucağıma aldığım an anladım. Bu his daha önce yaşadığım hiçbir şeye benze-miyordu.” ifadelerini kullandı. 
SANATIN EVRENSEL DİLİNE VURGU  Yurt dışı deneyimlerine de değinen Deniz, farklı dil ve kültürlerden insanlarla duygusal bağ kura-bilmenin önemine işaret ederek, “Aynı dili konuş-madığım insanların hayatına temas edebilmek tarifsiz bir his. Duyguların evrensel bir dili var ve iyi anlatıldığında sınır tanımıyor.” değerlendir-mesinde bulundu. n  KAYNAK HABERTÜRK

Pınar Deniz’den annelik itirafı: 
Yavrumu kucağıma 
alınca anladım

Ünlü oyuncu Pınar Deniz,  
annelik deneyimine dair dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu. 

Ünlü yönetmen Nuri Bilge 
Ceylan’ın “Yorgun Güneş” filminde 

başrol oynamaya hazırlanan 
oyuncu Pınar Deniz, kapak yıldızı 

olduğu Marie Claire Arabia 
dergisine verdiği röportajda 

annelik ve kariyerine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Deniz Seki, “DOYAMADIM”  
şarkısının hikayesini açıkladı

Senaryo tamam,  
çekimler başlıyor

Gülse Birsel duyurdu

Gülse Birsel, “Aile Arasında” filminin devamı için 
senaryonun tamamlandığını duyurdu. 

Senarist ve oyuncu Gülse Birsel, 2017 yapımı  
Aile Arasında filminin devamı niteliğindeki  

projenin senaryosunu tamamladığını açıkladı. 

Birsel, sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımda hazırlık sürecinin sona erdiğini, çekimlerin başlayabileceğini ve izleyiciyi yeni sürprizlerin beklediğini belirtti. Film merakla beklenen devam hikâyesiyle tekrar seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. Birsel paylaşımında, “2 Aile Arasında yola çıktı geliyor. Benim açımdan bütün parçalar yerine oturdu, çekimlere başlayabiliriz” ifadelerini kullandı. 2017 yılında vizyona giren ve yaklaşık 3,5 milyon izleyiciye ulaşan Aile Arasında, Türk sinemasında hafı-zalara kazınan bir komedi olarak öne çıkmıştı. Başrollerini De-met Evgar ve Engin Günaydın üstlenmiş, Gülse Birsel’in se-naryosu ve oyunculuğu filmin başarısında önemli rol oynamıştı. 
GENİŞ OYUNCU KADROSU VE BEKLENTİLER  Devam filminde de önceki kadro korunuyor ve yeni karakterlerle zenginleştiriliyor. Oyuncu listesinde Devrim Yakut, Devin Özgür Çınar, Ayta Sözeri, Fatih Artman, Erdal Özyağcılar, Rıza Akın, Derya Karadaş ve Su Kutlu gibi isimler yer alıyor. Yapımcılar, filmin önceki başarısını yakalaması ve yeni hikaye ile izleyiciye keyifli anlar yaşatması için hazırlıklarını titizlikle sürdürüyor. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Seki, şarkının aslında bir sevgiliye değil, babasına duyduğu özlem ve pişmanlığa ithaf edildiğini dile getirdi. Yıllar önce babasıyla küs olan Seki, yaklaşık altı ay boyunca onunla konuş-madığını ve nerede olduğunu bilmediğini belirtti.  ŞARKININ DERİN HİKAYESİ Seki, yaptığı açıklamada, babasının vefat haberinin ardından onun adresini bulduğunu ve vedalaşma anının kendisi için çok dokunaklı geçtiğini anlattı. “Anne babaya küsülmezmiş. Ben 
babama küstüm ve altı ay konuşmadım, nerede olduğunu 
bile bilmiyordum. Ölüm haberini alınca adresini buldum. 
Onu öptüm, kokladım, vedalaştım… Herkes o dönem bir 
sevgilim vardı, ona yazdım zannetti” ifadelerini kullandı. 
n  KAYNAK ONEDİO

Deniz Seki, “Doyamadım” şarkısının babasına yazıldığını ilk kez 
açıkladı.Şarkıcı Deniz Seki, yıllardır dinleyicilerin kalbine dokunan ve 

çoğu kişi tarafından bir aşk şarkısı sanılan “Doyamadım” adlı 
parçasının  gerçek hikayeyi paylaştı. 

Ünlü şarkıcı Sıla Gençoğlu, ilişkilerde karşılıklı  sevgi ve anlayışın  önemine dikkat çekti  Ünlü şarkıcı Sıla Gençoğlu, yeni albüm lans-manında yaptığı açıklamalarda hem müzik kariyerine hem de özel hayatına ilişkin değer-lendirmelerde bulundu. Uzun süredir oyuncu İlker Kaleli ile birliktelik yaşayan sanatçı, 

ilişkilerde anlaşabilmenin belirleyici bir unsur olduğunu ifade etti. Sanatçı, yeni albümü “Ka-fa Yüksek Kalp Kırık” kapsamında hayranla-rıyla bir araya gelerek eserlerini ilk kez din-leyicileriyle paylaştı. Albümün otobiyografik özellikler taşıdığını belirten Gençoğlu, şarkıla-rını kendi yaşamından esinlenerek hazırladı-ğını dile getirdi. Gazetecilerin özel hayatına ilişkin sorularını da yanıtlayan sanatçı, İlker Kaleli ile yaşadığı ilişkiden ilham aldığı par-çaların bulunduğunu ifade etti. 

“ANLAYIŞ ÇOK ÖNEMLİ” 
Sağlıklı yaşam rutinine devam  
ettiğini ve sporla iç içe bir hayat 
sürdüğünü belirten Gençoğlu, ilişkilerde 
duygusal dengeye dikkat çekti. Sanatçı, 
sevgi ve anlayışın karşılıklı olması 
gerektiğini vurgulayarak, 
anlaşabilmenin bir ilişkinin 
sürdürülebilirliği açısından önemli bir 
unsur olduğunu kaydetti. 
KAYNAK: HABERTÜRK

“DOYAMADIM”IN BABAYA iTHAF EDiLiŞi  Bu derin pişmanlık ve özlem duygusu, “Doyamadım” şarkısının ortaya  çıkmasına vesile oldu. Seki, yıllarca yanlış anlaşılan parçanın aslında babasına duyduğu sevgi ve özlemi yansıttığını açıklayarak, dinleyicilere şarkının gerçek anlamını ilk kez aktarmış oldu. Şarkının sözleri ve duygusal tonu, dinleyenler için farklı bir boyut kazanırken, Seki’nin paylaşımı büyük yankı uyandırdı.

Sıla Gençoğlu, ilişkisini ve albüm ilhamını paylaştı 

Ünlü oyuncu Barış Arduç, yoğun tem-posuna kısa bir ara vererek kendisine zaman ayırdığını açıkladı. Barış Arduç, İstanbul Ulus’ta basın mensupları tara-fından görüntülendi. Habertürk kaynaklı habere göre kısa süreliğine gazetecilerin sorularını yanıtlayan oyuncu, bölgede bir proje için değil farklı bir iş kapsamın-da toplantıya geldiğini belirtti. 
KISA SÜRELİ AÇIKLAMA YAPTI  Oyuncu Arduç, zamanının kısıtlı oldu-ğunu ifade ederek, “Çok kısa konuşmak için durdum. Buraya proje için değil, başka bir işim için toplantıya geldim. Zamanım yok, birkaç dakika kaldı top-lantıya” şeklinde konuştu.  

KENDİNE ZAMAN  
AYIRDIĞINI BELİRTTİ  Yoğun çalışma temposuna ilişkin de değerlendirmede bulunan Arduç, “Şim-dilerde kendime zaman ayırıyorum, bol bol spor yapıyorum” ifadelerini kullan-dıktan sonra hızlı adımlarla bulunduğu yerden ayrıldı. n  KAYNAK HABERTÜRK 

Barış Arduç:
Kendime  

Milli futbolcu Hakan Çalhanoğlu, evliliğine dair esprili açıklamalarıyla gündemde yer aldı. Inter ve A Milli Takım forması giyen Ha-kan Çalhanoğlu, özel hayatına ilişkin yaptığı samimi değerlendirmelerle dikkat çekti. Habertürk kaynaklı habere göre 2017 yılında Sinem Çalhanoğlu ile evlenen ve Liya, Ayaz ile Asil Can adını verdikleri üç çocuk sahibi olan futbolcu, uzun yıllardır süren evliliğinin dinamiklerine ilişkin açıklamada bulundu. 
EVLİLİK SIRRINI PAYLAŞTI Yaklaşık dokuz yıldır devam eden evliliğine dair konuşan Çalhanoğlu, aile hayatındaki uyum ve anlayışın önemine vurgu yaptı. Yo-ğun futbol temposuna rağmen ailesiyle vakit geçirmeye özen gösterdiğini belirten milli 

oyuncu, evliliğin karşılıklı anlayış ve sabır ge-rektirdiğini ifade etti. Çalhanoğlu’nun açık-lamaları hem spor kariyeri hem de özel hayatı arasında kurduğu dengeyi ortaya koydu.  
ESPRİLİ SÖZLERİ  

DİKKAT ÇEKTİ  Katıldığı programda evlilikle ilgili soruları yanıtlayan Çalhanoğlu, “Evlilikte mutluluğun sırrı, konuşmadan anlaşabilmek. O konuşuyor, ben dinlemiyorum” sözleriyle esprili bir yaklaşım sergiledi. Deneyimli futbolcunun bu ifadeleri izleyenleri güldürürken, sosyal medyada da kısa sürede geniş yankı buldu ve takipçileri tarafından ilgiyle paylaşıldı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

ZAMAN
ayırıyorum

Hakan Çalhanoğlu’dan evlilik esprisi: 
“O konuşuyor, ben dinlemiyorum”

Pınar 
Deniz
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 120  - 20

İMSAK    05.21          GÜNEŞ    06.44 
 
ÖĞLE       13.08          İKİNDİ     16.38 
 
AKŞAM    19.23          YATSI     20.40

8 
ŞEVVAL 

1447

Afyonkarahisar’da 16-23 Mart tarihleri  
arasında yapılan asayiş denetimlerinde 20 kişi 

yakalandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, 16-23 
Mart 2026 tarihleri arasında il genelinde aranan 
şahıslara yönelik kapsamlı yakalama çalışmaları 

yürüttü.Hıdırlık Mesire Alanı’nda, Erenler bölgesinde, 
yol kontrollerinde, şok uygulamalarda ve kız öğrenci 

yurtları çevresinde gerçekleştirilen denetimlerde 6 bin 
328 şahıs ile 1.768 araç sorgulandı

Asayis denetimleri sürüyor 
SİLAH VE UYUŞTURUCU OPERASYONLARI Denetimler kapsamında 3 tüfek, 2 tabanca,  1 kurusıkı tabanca ve 95 fişek ele geçirildi. Ayrıca 14 bıçak ve 45 adet sentetik ecza maddesi ile 2,9 gram uyuşturucu maddeye el konuldu. Toplamda 21 şahıs ve 69 araca idari para cezası uygulandı. İl merkezinde gerçekleşen operasyonlarda,  1 motosiklet hırsızlığı olayıyla ilgili 2 şahıs yakalanırken, suça konu motosiklet ele geçirildi. Kumar oynanması için yer ve imkan sağlama suçundan 1 şüpheli yakalandı, 4 kişiye toplam 46.416 TL idari para cezası uygulandı ve 1 işyeri için kapatma işlemleri devam ediyor. Ayrıca fuhşa teşvik, aracılık veya zorlama suçundan 1 şüpheli gözaltına alındı. Tekel bayisinde  çıkan kavga olayında ise güvenlik kameraları ve saha çalışmaları sonucunda 4 kişi yakalandı. Emniyet Müdürlüğü,  çalışmaların titizlikle ve özveriyle sürdüğünü belirterek, kamuoyunu bilgilendirdi. n  HABER MERKEZİ

Karadeniz'de Türk gemisi vuruldu

Afyonkarahisar’da hakkında kesin-leşmiş hapis cezası bulunan bir şahıs, emniyet ekiplerinin yürüttüğü çalış-malar sonucu yakalanarak cezaevine teslim edildi. Afyonkarahisar İl Em-niyet Müdürlüğü ekipleri, kent ge-nelinde aranan şahısların yakalan-masına yönelik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda gerçekleş-tirilen operasyonlarda, hakkında kasten yaralama suçundan kesinleş-miş hapis cezası bulunan bir kişi tespit edilerek takibe alındı. Yapılan teknik ve fiziki çalışmalar neticesinde S.E. isimli şahsın yeri belirlenerek 

düzenlenen operasyonla yakalandı. Gözaltına alınan şahıs, emniyetteki işlemlerinin ardından adli makam-lara sevk edildi. Hakkında 4 yıl 10 ay 15 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan hükümlü, işlemlerinin ta-mamlanmasının ardından ceza infaz kurumuna teslim edildi. Afyonka-rahisar İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, halkın huzur ve güvenliğinin sağlanmasına yönelik çalışmaların 7 gün 24 saat esasına göre sürdürüldüğü belirtilerek, suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla devam edeceği vurgulandı. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu,  
Karadeniz’de Rusya’dan ham petrol taşıyan 

yabancı bayraklı ancak Türk işletenli bir 
geminin makine dairesinde  

patlama meydana geldiğini açıkladı. 
 
UlAŞTıRMA ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Karadeniz’de 
meydana gelen gemi saldırısına ilişkin açıklamalarda bulundu. 
Bakan, olayın geminin makine dairesinde gerçekleştiğini, saldırının 
bir insansız deniz aracıyla (İDA) yapılmış olabileceğini belirtti ve 

teknik ekiplerin olay yerine sevk edildiğini ifade etti. Bakan 
Uraloğlu, “Rusya’dan ham petrol yüklemiş yabancı bayraklı bir ge-
minin makine dairesinde gece yarısını geçtikten sonra patlama 
oldu. Saldırının gemiyi tamamen devre dışı bırakmayı amaçladığını 
düşünüyoruz” dedi. Patlamanın insansız deniz aracıyla gerçekleştiril-
diğine dikkat çeken Bakan Abdulkadir Uraloğlu, olayın dron ile 
yapılmadığını, dış kaynaklı olduğunu vurguladı.  

TEKNİK EKİPlER GÖREV BAŞıNDA 
Olay sonrası acil arama kurtarma merkezine bildirimin yapıldığını 
belirten Bakan, sahil güvenlik ve kıyı emniyet unsurlarının olay 
yerine sevk edildiğini açıkladı. Teknik ekiplerin saldırının detaylarını 

ve patlamanın nedenini önümüzdeki saatlerde netleştireceği ifade 
edildi. Gemide 27 Türk personel bulunduğunu söyleyen Uraloğlu, 
“Mürettebata herhangi bir yaralanma veya sağlık problemi olmadı. 
Olay yerine gerekli unsurlar sevk edildi, süreci takip ediyoruz” de-
di. Bakan, saldırının Rusya-Ukrayna savaşından kaynaklı olma olasılığına 
dikkat çekerek, geminin ham petrol taşıması nedeniyle riskin yüksek 
olduğunu belirtti. Türkiye’nin gemiyi ve mürettebatı korumak için 
gerekli önlemleri aldığını kaydetti. Karadeniz’deki saldırı sonrası 
Türk işletenli gemi güvenlik ve teknik müdahale ekipleri tarafından 
inceleniyor. Bakan Uraloğlu, önümüzdeki saatlerde olayla ilgili 
daha net bilgilerin kamuoyu ile paylaşılacağını bildirdi. 

Kesinleşmiş hapis cezalı  

suçlu yakalandı

Afyonkarahisar nüfusuna kayıtlı Bakım Astsubay Çavuş Yılmaz Özdemir, Erzurum’daki görev yerinde ani vefatıyla se-
venlerini yasa boğdu. Afyonkarahisar Merkez Ataköy nüfusuna kayıtlı Bakım Astsubay Çavuş Yılmaz Özdemir, 25 Mart 
2026 tarihinde görev yaptığı Erzurum’daki evinde hayatını kaybetti. Genç astsubayın ani ölümü, memleketinde derin 
üzüntü yarattı. Edinilen bilgilere göre, Erzurum’daki 9’uncu Kolordu Komutanlığı emrinde görev yapan Özdemir’in evinde 
vefat ettiği öğrenildi. Merhumun naaşının Afyonkarahisar’a getirilmesi beklenirken, cenaze töreni ve defin detaylarının 
ilerleyen zamanda netleşeceği bildirildi. Afyonkarahisar Şehit Gaziler Derneği Başkanı İsmail Kumartaşlı, vefatla ilgili 
yaptığı açıklamada, cenaze işlemlerinin yapılacağını ve şehit ifadesinin kullanılmamasını talep etti. Merhum Astsubay 
Çavuş Yılmaz Özdemir’e Allah’tan rahmet, ailesine, yakınlarına ve Türk Silahlı Kuvvetleri camiasına başsağlığı diliyoruz.

AFYONKARAHİSARLI GENÇ  
ASTSUBAY HAYATINI KAYBETTİ 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

27 MART 2026 CUMA 
YIL: 31  SAYI: 8855

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Tarım ve Orman Bakanlığı, 
Türk Gıda Kodeksi Gıda 

Etiketleme ve Tüketicileri 
Bilgilendirme Yönetmeliği 

Kılavuzu’nda yaptığı 
revizyonla gıda etiketlerinde 

ve ürün sunumlarında 
önemli değişiklikler yaptı.  

Yapılan düzenlemelerle, yanıltıcı ifadeler, gerçeği yansıtmayan görseller ve çocukları olumsuz etkileyebilecek ambalajlar yasak-landı. Revizyon kapsamında, çocukların fizik-sel ve psikolojik gelişimini olumsuz etkileye-bilecek ürün tasarımları sınırlandırıldı. Şiddeti özendiren veya çocuklar üzerinde olumsuz algı oluşturabilecek figürlerin kullanımına izin verilmiyor. Klozet, silah, kafatası, beyin, göz, ayak gibi figürler yasaklanırken; gülüm-seyen yüz veya nazar boncuğu gibi görseller bu kapsamın dışında tutuldu.  
YANILTICI GÖRSELLER  

VE İFADELER YASAKLANDI  Ürün ambalajlarında kullanılan ifadelerin ve görsellerin tüketiciyi yanıltmaması için ku-

rallar sıkılaştırıldı. Örneğin, ürünlerde aroma kullanılıyorsa, ilgili meyvenin gerçek görseli kullanılamayacak. “Peynirli” veya “çilekli” 
gibi ifadeler, yalnızca söz konusu bileşen 
gerçekten kullanıldığında yazılabilecek. 
Sadece aroma içeren ürünlerde “aromalı” 
ibaresi zorunlu hale getirildi.  

“EV YAPIMI, TAZE, GÜNLÜK”  
İFADELERİNE NET SINIRLAMALAR  Tüketiciyi yanıltabilecek pazarlama ifadelerine de kısıtlama getirildi. Endüstriyel ürünlerde “ev yapımı” kullanımı yasaklandı. “Yüzde 100 doğal”, “en doğal”, “hakiki” gibi abartılı ifadeler kaldırıldı; “doğal” ifadesi yalnızca katkı veya ilave içermeyen ürünlerde kullanılabilecek. Yeni düzenlemeye göre, “günlük” ifadesi yalnızca raf ömrü 24 saat olan ürünlerde kullanılabilecek. Ambalajlı ürünlerde “taze sıkılmış” veya “fırın-dan taze” gibi ifadeler yasaklandı. Dondurulmuş veya işlenmiş ürünlerde “taze” ibaresine izin verilmeyecek. Bu revizyon, tüketicilerin doğru ve yanıltıcı olmayan bilgilerle alışveriş yapmasını sağlarken, ürünlerin etiketlerinde şeffaflığın artırılmasını hedefliyor. 

n  KAYNAK SABAH

GIDA ETiKETLERiNDE YENi DöNEM
“Günlük” ifadesine  
24 saat sınırı

Endüstriyel ürünlerde “ev yapımı” kullanımı yasaklandı.  
“Yüzde 100 doğal”, “en doğal”, “hakiki” gibi abartılı ifadeler kaldırıldı; “doğal” 

ifadesi yalnızca katkı veya ilave içermeyen ürünlerde kullanılabilecek. 

Kruvaziyer turizminde ‘cazibe merkezi’ olarak gösterilen Türkiye’ye bu yıl ocak ayında 18, şubatta 12 kruvaziyer geldi. Kruvaziyer turiz-minde ocak ayındaki yolcu hareketliliği 28 bin 625, şubatta 24 bin 123 olarak kayıtlara geçti. Türkiye’deki 4 limana uğrak yapan kruvaziyerler ile 3 bin 400 yolcu geldi, başka ülkeye 3 bin 395 yolcu seyahat etti. Türkiye’yi 45 bin 953 

transit kruvaziyer yolcusu tercih etti. Ocak- şubat aylarında kruvaziyer yolcu hareketliliği en fazla İstanbul’da yaşandı. İstanbul’a gelen 10 kruvaziyerle 22 bin 493, Kuşadası’na gelen aynı sayıdaki kruvaziyerle de 10 bin 491 yolcu seyahat etti. Bu yıl İzmir’de 8 kruvaziyerle 17 bin 744, Samsun’da 2 kruvaziyerle 2 bin 20 yolcu hareketliliği yaşandı. 

YILLARA GÖRE KRUVAZİYER SAYISI  Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Denizcilik Genel Müdürlüğü Deniz Ticaretini Geliştirme Daire Başkanlığı verilerine göre; Türkiye’ye 2011’den 2026’ya gelen yolcu sayısı şöyle: “2011’de 15 gemi 28 bin 923 yolcu, 2012’de 3 gemi 6 bin 617 yolcu, 2013’te 12 gemi 29 bin 474 yolcu, 2014’te 11 gemi 18 bin 6 yolcu, 2015’te 22 gemi 22 bin 484 yolcu, 2019’da 4 gemi 564 yolcu, 2020’de 1 gemi 823 yolcu, 2022’de 5 gemi 1727 yolcu, 2023’te 14 gemi 10 bin 480 yolcu, 2024’te 23 gemi 23 bin 47 yolcu, 2025’te 39 kruvaziyer ve 62 bin 512 yolcu, 2025’te 30 kruvaziyerle ile 52 bin 748 yolcu.”    n  KAYNAK SABAH

Türkiye  
kruvaziyer  
turizminin cazibe  
merkezi oldu 

Türkiye, kruvaziyer turizminde yılın ilk iki ayında 
 dikkat çeken bir performans sergiledi. “Yüzen otel” 

olarak bilinen 30 kruvaziyer gemiyle toplam 
 52 bin 748 yolcu Türkiye limanlarına geldi.

Türkiye’de trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sayısı hızla artıyor. Şubat 2026 itibarıyla elektrikli araç sayısı, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 92 artış göstererek 395 bin 697’ye ulaştı. Bu yükselişte, Türkiye’nin yerli otomobili Togg’un piyasaya girmesi ve kullanıcı tercihlerinin elektrikli araçlara kayması önemli rol oynadı. Elektrikli otomobil sayısı 2015 yılında yalnızca 565 iken, 2024’te 183 bin 776’ya ve 2025’te 370 bin 591’e yükselmişti. Sektör uzmanları, önümüzdeki yıllarda da devam etmesini ve elektrikli araç kullanımının giderek yaygınlaşmasını bekliyor. n  KAYNAK SABAH 

Küresel muadil parfüm pazarı 2.7 milyar dolara ulaşırken, sosyal medyanın etk-isiyle muadil ürünlere ilgi hızla artıyor. Uzmanlara göre bu trend, lüks markalara zarar vermek yerine satışlarını da tetik-liyor. Lüks parfümlerin muadilleri artık başlı başına bir sektör haline geldi. 2024-2025 döneminde küresel muadil parfüm pazarı 2.7 milyar dolara ulaşırken, bu alandaki büyüme dikkat çekici seviyelere çıktı. Milliyet’ten Hande Atılgan’ın habe-rine göre, lüks parfüm satışları yıllık yaklaşık yüzde 5.8 artarken, muadil par-füm pazarındaki büyüme bunun iki ka-tından fazla gerçekleşti.  
SOSYAL MEDYA ETKİSİ  

VE “PERFUMETOK”  Kozmetik kimyageri Levent Kahrıman’a göre muadil parfüm kullanımındaki artışta sosyal medyanın etkisi büyük. Özellikle TikTok üzerindeki “Perfume-Tok” akımı, muadil ürünleri “ucuz al-ternatif” algısından çıkararak “akıllı 

alışveriş” trendine dönüştürdü. İnternette muadil parfüm aramaları yüzde 127 ar-tarken, mağaza ve market markalı ürün-lerin satışında da yüzde 94’lük bir yükseliş görüldü. En çok ilgi gören koku-lar arasında ise “Baccarat Rouge dupe” aramaları yüzde 203 artışla öne çıktı. Kahrıman, muadil parfümlerin büyük markalara zarar vermediğini belirterek dikkat çekici bir veriyi paylaştı: Muadil parfüm satın alan tüketicilerin yüzde 60’ı, kokuyu beğendikten sonra aynı parfümün orijinalini de satın alıyor. Bu durumun, muadil ürünlerin lüks mar-kalar için adeta “ücretli numune” işlevi görmesine neden olduğu ifade ediliyor.  
n  KAYNAK ODATV

Elektrikli otomobil sayısı  
400 bine yaklaştı

>> Küresel petrol piyasaları, Orta Doğu’ daki jeopolitik gelişmelerin etkisiyle dalgalı seyrini sürdürüyor. ABD’nin İran’a yönelik diplomatik adımları, fi-yatlarda sert bir geri çekilmeye yol açtı. ABD’nin diplomatik girişimlerine ilişkin haberlerin ardından WTI ham petrol vadeli işlemleri yaklaşık yüzde 4 düşerek varil başına 87 doların altına geriledi. Brent petrol ise 93 dolar seviyesine kadar çekildi. Böylece bir önceki seansta görülen yükselişlerin büyük bölümü geri verilmiş oldu.  
 DİPLOMASİ FİYATLARI  

AŞAĞI ÇEKTİ  İsrail medyasına göre ABD, İran ile ger-ilimi azaltmak amacıyla bir aylık ateşkes için girişimlerde bulunuyor. Öte yandan  

The New York Times, Washington yöne-timinin Tahran’a çatışmayı sonladırmaya yönelik 15 maddelik bir teklif sunduğunu yazdı. Bu gelişmeler, piyasada tansiyonun düşebileceği beklentisini güçlendire-rek petrol fiyatları üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturdu. Her ne kadar diplomatik temaslar öne çıksa da Donald Trump’ın bölgeye yaklaşık 2 bin asker gönderme kararı, risklerin tamamen ortadan kalk-madığını gösteriyor. İran’ın Hürmüz Boğazı’ na ilişkin tutumunu sürdürmesi ve müza-kerelere mesafeli yaklaşması ise piyasalar-daki belirsizliği canlı tutuyor. Bir gün önce İran’ın müzakere sinyali vermemesi ve Hürmüz Boğazı’nda normalleşmeye yanaş-maması nedeniyle petrol fiyatları yaklaşık yüzde 5 yükselmişti. Ayrıca Suudi Ara-bistan ve Birleşik Arap Emirlikleri’nin ABD’ye destek açıklamaları da risk algısını artırmıştı. Uzmanlar, diplomatik girişim-lere rağmen bölgede tansiyonun yüksek kalmaya devam ettiğini belirtiyor. Bu ne-denle petrol fiyatlarında kısa vadede sert iniş-çıkışların sürmesi bekleniyor.

Muadil parfüm pazarı büyüyor 
TiK TOK AKIMIYLA PATLADI 

ABD-İran diplomasisi piyasayı sarsıyor
Petrol fiyatları geriledi

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) mart ayı verileri, hanehalkının nakit varlık-larını değerlendirme tercihlerinde altının açık ara lider olduğunu ortaya koydu. Ankete katılanların yüzde 55,2’si “Altın alırım” yanıtını verirken, gayrimenkul yatırımı tercihi yüzde 28,5’e geriledi. Ancak bu veriler, TCMB’nin resmi tahminlerini değil, hane-halkının beklentilerini yansıtıyor. 
DÖVİZ BEKLENTİLERİ YUKARI YÖNLÜ  Hanehalkının döviz kuru beklentilerinde yükseliş dikkat çekti. Önümüzdeki 12 ay için ABD doları/TL beklentisi 0,59 TL artışla 52,15 TL seviyesine yükseldi. Bu durum, vatandaşın dövize yönelik temkinli yaklaşı-mının sürdüğünü gösteriyor. 
KONUT VE ENFLASYON BEKLENTİLERİ  Gelecek 12 ayda konut fiyatlarının artış bek-lentisi sınırlı bir düşüş kaydetti. Yıllık artış beklentisi yüzde 35,05’e gerilerken, önceki aya göre 0,36 puan azaldı. Öte yandan, 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentisi bir 

önceki aya kıyasla 1,08 puan artarak yüzde 49,89 seviyesine yükseldi. Katılımcılar, son bir yılda fiyatı en çok artan ve gelecek 12 ayda artması beklenen ürün gruplarını da değerlendirdi. Gıda, fiyatı en çok artan grup olarak gösterilen kalemlerde yüzde 40,5’lik oranla ön plana çıkarken, enerji ve yakıt kalemlerinde artış beklentisinin güçlendiği görüldü. Anket sonuçları, hanehalkının ekonomik belirsizlikler karşısında altına yöneliminin sürdüğünü ve döviz ile enerji fiyatlarına dair endişelerin yatırım kararlarını şekillendirdiğini ortaya koyuyor. 
n  KAYNAK BİGPARA

Vatandaşın yatırım tercihi değişmedi: 

ALTIN ZiRvEDE
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AK Parti’nin eski Milletvekili Halil Aydoğan vefat etti
 Cenaze töreni detayları belli oldu

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, FETÖ/ PDY soruşturması kapsamında örgütün sivil yapılanmasıyla bağlantılı oldukları belirlenen 9 şüpheli hakkında gözaltı kararı verdi. Yapılan açıklamada, Terör Suçları Soruşturma Bürosu tarafından yürütülen soruşturmalar neticesinde, şüphelilerin ByLock uygulamasını kullanarak örgütsel iletişim sağladıkları ve çeşitli illegal faali-yetlerde bulunduklarının tespit edildiği kaydedildi. Gözaltı kararının Ankara mer-kez li olmak üzere iki farklı ilde uygulandığı ifade edilirken, şüphelilerin yakalanması için Ankara Emniyet Müdürlüğü Mali Suç-

larla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerinin operasyonlarını sürdürdüğü bildirildi. Yetk-ililer, operasyonun titizlikle yürütüldüğünü ve kamu güvenliğinin sağlanması adına gerekli tüm önlemlerin alındığını açıkladı. Öte yandan, soruşturma kapsamında şüp-helilerin dijital ve fiziksel delillerinin de incelendiği, ayrıca örgütle bağlantılı olabi-lecek diğer kişiler hakkında da çalışmaların devam ettiği öğrenildi. Yetkililer, operas-yonun ilerleyen günlerde genişleyebile-ceğini ve FETÖ’nün sivil yapılanmasına yönelik mücadelenin kararlılıkla sürdürüle-ceğini vurguladı.  n  HABER MERKEZİ 

AK Parti Afyonkarahisar eski Milletvekili Halil Aydoğan, hayatını kaybetti. Cenaze namazının İstanbul’da bugün öğleden sonra kılınacağı öğrenildi.  
AK Parti’den 22. ve 23. dönem Afyonkara-hisar milletvekilliği yapan Halil Aydoğan, vefat etti. Ölüm haberi, başta Afyonkarahisar olmak üzere siyasi çevreler ve sevenleri arasında 

derin üzüntü yarattı. 1950 yılında Afyon-karahisar’da doğan Halil Aydoğan, eğitimini İstanbul Üniversitesi İktisat Fakültesi’nde tamamladı. Mezuniyetinin ardından bankacılık sektöründe görev yapmaya başlayan Aydoğan, özellikle Vakıflar Bankası bünyesinde uzun yıllar çalıştı ve müfettişlikten genel müdür yardımcılığına kadar yükseldi. Finans alanın-daki tecrübesi ile öne çıkan Aydoğan, kamu ve özel sektördeki birikimini siyasete taşıdı. AK Parti’den 22. ve 23. dönem Afyonkarahisar 

milletvekili olarak TBMM’de görev yapan Aydoğan, özellikle ekonomi ve maliye alanın-daki çalışmalarıyla tanındı. Ayrıca Afyonka-rahisar’a yönelik yatırımlar ve projelerde aktif rol üstlendi.  Sakin kişiliği ve uzlaşmacı tavrıyla bilinen Halil Aydoğan’ın cenaze namazı İstanbul’da bugün öğleden sonra kılınacak. Cenaze detayları ve defin bilgileri ailesi ta-rafından ilerleyen saatlerde paylaşılacak. Mer-huma Allah’tan rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

Başsavcılıktan yapılan açıklamada, toplumun genel ahlakı ve aile düzeninin korunması amacıyla soruşturma başlatıldığı belirtildi. Elde edilen deliller doğrultusunda, “kullanmak için uyuşturu-cu madde bulunduran veya kullanılmasını ko-laylaştıran” 16 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. Soruşturma kapsamında İstanbul Narkotik ekipleri, zanlıları yakalamak için 16 adreste eş zamanlı operasyon düzenledi. Gözaltı kararı ve-rilen isimler arasında Fikret Orman, Güzide Aksoy (Güzide Duran), Hakan Sabancı, Kerim 

Sabancı, Burak Elmas, Sezgin Köysüren, Ferhat Aydın, Lütfiye Tuğçe Özbudak, Koray Serenli, O-nur Bükçü, İsmail Behram Perinçekli, Didem Soydan, Onur Talay, Mustafa Tari yer aldı. Şüp-helilerden 14’ü gözaltına alınırken, Kaan Mellart ve Hande Erçel için yakalama kararı çıkarıldığı bildirildi. Yenibosna’daki Adli Tıp Kurumu’na getirilen şüphelilerden kan ve saç örnekleri alın-dıktan sonra, işlemler için Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü’ne götürüldü. 
n  HABER MERKEZİ

UYUŞTURUCU SORUŞTURMASINDA  

14 ÜNLÜ ADLİYEYE SEvK EDİLDİİstanbul’da yürütülen uyuşturucu soruşturmasında gözaltına alınan 14 ünlü isim adliyeye sevk edildi.  İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen operasyonlarda 14 şüphelinin emniyetteki işlemleri tamamlandı. Şüpheliler, sağlık kontrollerinin ardından Çağlayan’daki İstanbul Adliyesi’ne sevk edildi.

16 ADRESTE EŞ ZAMANLI OPERASYON

Afyonkarahisar’da hurdacılık yaptığı belirtilen ve alzheimer hastası olduğu öğrenilen 84 yaşındaki Ayşe Kutluay kay-bolduktan yaklaşık 15 saat son-ra düştüğü su kanalında ölü bulundu. Olay, Dazkırı ilçesine bağlı Yüreğir köyünde mey-dana geldi. Edinilen bilgilere göre, yaşadığı köyde hurdacılık yaparak geçimini sağladığı öğrenilen Ayşe Kutluay isimli kadının bir süre görülmeyince köy sakinleri durumu jandar-maya bildirerek yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye jandar-ma ile birlikte AFAD, ANDA, İLKAD, DAK 95 ve AKUT ekip-leri sevk edildi. Bölgeye gelen ekipler kayıp kadını bulmak 

için arama çalışması başlattı. Gece boyu devam eden arama çalışmalarına gün ağardığında dron ile havadan da devam edildi. Yaklaşık 15 saat süren arama çalışması sonrası talih- siz kadının cansız bedeni Acıgöl kenarından geçen bir kanalda bulundu. Alzheimer hastası olduğu öğrenilen Kutluay’ın cesedi yapılan incelemelerin ardından düştüğü yerden kal-dırılarak otopsi için hastane morguna kaldırıldı. Olayın ar-dından savcılık tarafından so-ruşturma başlatılırken, talihsiz kadının köyün içerisinden yü-rüyerek geçtiği son anlar ise güvenlik kameralarına yansıdı. 
n  HABER MERKEZİ

Kayıp  
olarak 

 aranıyordu,  
cesedi 

 bulundu

ByLock kullanımı nedeniyle 9 şüpheliye gözaltı

AYDOĞAN
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MERMERCİLER ÇİN’DEKİ FUAR İÇİN HAZIRLIKLARINI TAMAMLADI

TÜRK ÜRÜNLERi öNE CIKACAK Ege İhracatçı Birlikleri, Türk ürünlerini Çin pazarında öne çıkarmak için Urumçi ve Şanghay’da düzenlenecek fuarlara milli katılım organizasyonu ile hazırlanıyor. Son üç yılda Çin’e ihracatını yüzde 72 artıran Ege İhracatçı Birlikleri (EİB), 2026 yılında hedeflediği 1 milyar dolarlık Çin ihracatı için Türk firmalarını Haziran’da Urumçi’ye, Kasım’da ise Şanghay’a götürmeye hazırlanıyor. EİB Koordinatör Başkanı Jak Eskinazi, Türkiye’nin Çin’e ihracatındaki artışı ve milli katılım organizasyonlarının önemini vurguladı.
EİB’DEN  

ULUSLARARASI  
GÖRÜNÜRLÜĞE KATKI  EİB, milli katılım organizasyonlarıyla Türk sanayi, tarım ve hizmet sektörlerinin Çin pazarındaki görünürlüğünü artırmayı, sürdürülebilir ve karşılıklı güvene dayalı iş birlikleri kurmayı hedefliyor.

İHRACATTA HEDEF 1 MİLYAR DOLAR

Eskinazi, Türkiye’nin Çin’e ihracatında 2026 yılının ilk iki ayında yüzde 29’luk artışla 563 milyon dolara ulaştığını belirterek, EİB’nin payının yüzde 64 artışla 115 milyon dolara çıktığını söyledi. Türkiye’nin Çin’e yaptığı her 100 dolarlık ihracatın 21 dolarında EİB’nin imzası olduğunu vurgulayan Eskinazi, milli katılım or-ganizasyonlarıyla Türk ürünlerinin kalitesini ve rekabet gücünü Çin pazarına tanıtmayı amaçladıklarını ifade etti.

URUMÇİ VE ŞANGHAY’DA HAZIRLIKLAR16-19 Mart 2026 tarihlerinde Xiamen Stone Fair Fuarı’na 30 firmayla milli katılım gerçekleştirdiklerini aktaran Eskinazi, yılın geri kalanında iki fuara daha milli katılım planladıklarını söyledi. İlk fuarın 25-29 Haziran 2026 tarihleri arasında Urumçi’de, ikinci fuarın ise 5-10 Kasım 2026 tarihleri arasında Şanghay’da ya-pılacağını açıkladı. Eskinazi, özellikle Urumçi’nin Türk ürünleri için stratejik öneme sahip olduğunu belirtti.

KOZMETİK SEKTÖRÜNDE KATILIM ARTTIEİB, bu yıl kozmetik sektöründe daha fazla firmanın fuara katılımını hedefliyor. Katılım yapmak isteyen firmaların 15 Haziran 2026 tarihine kadar ciie@eib. org.tr adresi üzerinden başvurmaları gerekiyor. Es-kinazi, Çin devletinin fuarlara ciddi destek verdiğini, CIIE Fuarı’na 2025 yılında 150 ülkeden 4 binin üz-erinde firmanın katıldığını ve 460 binin üzerinde profesyonel ziyaretçi bulunduğunu sözlerine ekledi. 

AK Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanlığı, İYİ Parti Genel Başkan 

Yardımcısı veAfyonkarahisar  
Milletvekili Hakan Şeref Olgun ile İYİ 

Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Muhammet Mısırlıoğlu’nun 

açıklamalarına sert tepki gösterdi.   
Yapılan yazılı açıklamada, söz konusu ifadelerin “teh-
ditkar ve buyurgan” olduğu belirtilerek kınandığı ifade edildi. Açıklamada, Afyonkarahisar halkının “aklıyla 
oynayan ve sabrını zorlayan” bir siyaset anlayışıyla karşı karşıya bırakıldığı öne sürülerek, kullanılan dilin demokratik siyasetten uzak olduğu vurgulandı. “Siyaset 
parmak sallayarak değil, milletin sorunlarına çözüm 
üreterek yapılır” denildi. 

“ALGI VE ÇARPITMA SİYASETİ” ELEŞTİRİSİ  AK Parti İl Başkanlığı, İYİ Partili isimlerin “algı operasyonu” söylemlerine de tepki göstererek, asıl çarpıtılmış bilgi ve manipülasyonun bu kesimler tarafından yapıldığını savun-du. Açıklamada, geçmişte yapılanların unutularak bugün başkalarının suçlanmasının samimiyetsizlik olduğu ifade edildi. Açıklamada, eleştiri adı altında hakaret içeren ifa-deler kullanıldığı iddia edilerek, ardından “üslup dersi verilmesinin” çelişki olduğu belirtildi. Ayrıca AK Parti Af-

yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven üze-rin-den siyaset yapılmaya çalışıldığı öne sürülerek, bunun “beyhude” bir çaba olduğu ifade edildi. Açıklamada, Os-manlı dönemi şairi Ziya Paşa’nın “Üslub-u beyan ayniyle insandır” sözüne de atıf yapılarak, kullanılan dilin siyasi anlayışı yansıttığı vurgulandı. 

AK Parti’den İYİ Parti’ye sert tepki:  
Tehditkar siyaseti reddediyoruz

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Gü-ran Yiğitbaşı, kritik ziyaretin ardın-dan yaptığı açıklamada, hukukun üstünlüğü ve kamu düzeninin güç-lendirilmesine yönelik çalışmaların kurumlar arası iş birliği ve istişarelerle sürdürüleceğini vurguladı. Yiğitbaşı, ziyareti nedeniyle Sayın Muhterem 

İnce’yi ağırlamaktan duyduğu mem-nuniyeti ifade ederek, “Ziyaretleriyle bizleri onurlandıran Sayın Muhterem İnce’yi ağırlamaktan büyük mutluluk duydum. Nazik teşrifleri ve paylaştığı kıymetli görüşleri için kendisine teşekkür ediyorum” dedi. Açıklama-sında, İçişleri Bakanlığı olarak huku-

kun üstünlüğünün korunması, kamu düzeninin sağlanması ve vatandaş güvenliğinin artırılması konularında yürütülen projelerin önemine dikkat çeken Yiğitbaşı, kurumlar arası ko-ordinasyon ve bilgi paylaşımının et-kinliğini artırmak için yeni mekaniz-ma-ların hayata geçirileceğini ifade etti. Ayrıca, ziyaretin, yerel ve ulusal düzeyde kamu güvenliği ile hukuki süreçlerin uyum içinde yürütülmesine katkı sağlayan bir platform olduğunu belirtti. Yiğitbaşı, “Kamu düzenini ve hukuki çerçeveyi güçlendirme hede-fimiz doğrultusunda, tüm kurumları-mızla iş birliğimizi geliştirmeye devam edeceğiz. Bu süreçte vatandaşımızın güvenliği ve haklarının korunması her zaman önceliğimiz olacak” ifadele-rini kullandı. Ziyaret, hem hukukun üstünlüğüne verdiği önem hem de kurumlar arası koordinasyonu güçlen-dirme amacıyla gerçekleştirilen kap-samlı görüşmelerle tamamlandı. 

“TEHDİTKAR DİL KABUL EDİLEMEZ”  
AK Parti İl Başkanlığı, siyaset dilinde tehdit, üstü 

kapalı göndermeler ve sert ifadelerin kabul edilemez 
olduğunu belirterek, Afyonkarahisar’da siyasetin “akıl, 

izan ve sorumluluk” gerektirdiğini ifade etti. 
Açıklamanın sonunda, AK Parti’nin “yalan, iftira ve 

algı” yerine “eser ve hizmet siyaseti” ile yoluna devam 
edeceği vurgulanarak, kamuoyuna duyuruldu.

İÇİŞLERİ BAKAN YARDIMCISI KÜBRA GÜRAN YİĞİTBAŞI :

Hukuk ve düzen önceliğimiz 

Taytak, hediyeyi büyük bir mem-nuniyetle karşıladığını belirterek, “Bu kitap, öğretmenlik yıllarımın güzel anılarını yeniden hatırlama-ma vesile oldu. Ali Türkaslan ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Kitabın eğitim camiası ve aileler için yol gösterici olma-sını diliyorum” ifadelerini kullandı. Ziyaret sırasında, Taytak ve Mus-tafa Türkaslan, eğitimin önemi, gençlerin ahlaki değerler ve din eğitimi konusundaki farkındalığı-nın artırılması gibi konularda da fikir alışverişinde bulundu. Mil-

letvekili Taytak, eğitimin toplumun gelişiminde oynadığı kritik rolü vurgularken, böylesi anlamlı eser-lerin hem öğretmenler hem de veliler için yol gösterici olacağını söyledi. Bu buluşma, Taytak’ın geçmişteki öğretmenlik tecrü-belerini yad etmesine ve eğitim alanındaki güncel gelişmeleri değerlendirmesine de fırsat tanıdı. Eserin, gençlerin ve eğitimcilere ilham kaynağı olacağına dair bek-lentilerini de paylaşan Taytak, na-zik hediye için teşekkür etti. 
n  HABER MERKEZİ 

Taytak’a kitap hediyesi
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, öğretmenlik yıllarından 

meslektaşının kaleme aldığı kitapla duygusal anlar yaşadı. Kayseri’de birlikte 
görev yaptığı Ali Türkaslan tarafından yazılan “Din ve Ahlaki Değerler Eğitimi” adlı 

eser, Taytak’a Mustafa Türkaslan tarafından takdim edildi.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Ankara’da şehrin milletvekilleriyle bir araya gelerek Afyonkarahisar’ın güncel sorunlarını ve çözüm önerilerini değerlendirdi. Görüşmede, ilin  
kalkınmasına yönelik projeler, yatırımlar ve öncelikli çalışmalar detaylı şekilde ele alındı. Vali Aktaş, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya, İbrahim Yurdunuseven, Dr. Hasan Arslan; MHP 
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak ve İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ile bir araya geldi. Toplantıda, şehirde yürütülecek projelerin önceliklendirilmesi ve çözüm odaklı 

planlamalar üzerinde duruldu.Milletvekilleri, Vali Aktaş’ın nazik ziyaretinden duydukları memnuniyeti dile getirirken, İbrahim Yurdunuseven yeni görevinde başarı dileklerini iletti. Ali Özkaya ve  
Dr. Hasan Arslan verimli bir toplantı gerçekleştirdiklerini belirtirken, Hakan Şeref Olgun ve Mehmet Taytak Valinin şehrin gelişimi ve projeler üzerine yaptığı değerlendirmeleri  

önemsediklerini ifade etti. Toplantı, Afyonkarahisar’ın yatırımlar ve projeler açısından önceliklerinin belirlenmesine katkı sağlayacak çözüm odaklı bir görüşme olarak kayıtlara geçti. 

Vali Aktas 
Milletvekilleri ile görüştü Yatırımlar ve projeler görüşüldü

Toplantıda Şahin, Afyonkarahisarlı vatandaş-ların selamlarını Teşkilat Başkanı Büyükgü-müş’e iletirken, sahada yürütülen çalışmaların koordinasyon ve birlik içinde yürütülmesinin önemine vurgu yaptı. İl Başkanı, teşkilat mensuplarının saha deneyimlerini paylaşma-sının ve yerel sorunların merkezi yönetimle hızlı bir şekilde çözüme kavuşturulmasının önceliklerinden olduğunu belirtti. Toplantıda, yürütülen ve planlanan projeler detaylı olarak değerlendirildi. Teşkilat mensupları, Afyon-

karahisar’da uygulanacak hizmet projeleri, sosyal destek programları ve altyapı çalışma-ları üzerine görüş alışverişinde bulundu. Toplantı, teşkilat içi iletişimi güçlendirmek ve saha ile merkez arasında etkin bir istişare mekanizması kurmak için önemli bir platform olarak öne çıktı. 
HİZMET KARARLILIĞI  AK Parti Afyonkarahisar Teşkilatı, millet hizmeti yolunda istişare ve değerlendirme kültürünü sürdürmeye devam edeceğini duyurdu. İl Başkanı Şahin, “Hizmetkar bir teşkilat olarak, vatandaşın ihtiyaçlarını doğru şekilde tespit edip çözüm üretmeye devam edeceğiz. Ankara’daki bu toplantı hem tecrü-beleri paylaşma hem de koordinasyonu güçlendirme açısından büyük önem taşıyor” ifadelerini kullandı. Toplantı, Afyonkarahisar teşkilatının sahada etkin hizmet üretme ka-rarlılığını ve istişare geleneğini merkezi plat-forma taşımış oldu. n  HABER MERKEZİ 

AK Parti Teşkilatı Ankara’da toplandı
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Genel Başkan Yardımcısı ve 
Teşkilat Başkanı Ahmet Büyükgümüş’ün başkanlığında Ankara’da düzenlenen 

Daraltılmış İl Başkanları İstişare ve Değerlendirme Toplantısı’na katıldı. Toplantıya, 
Türkiye genelinden çok sayıda il başkanı ve teşkilat mensubu katılım sağladı.

,
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Bolvadin Belediyesi, minik öğ-rencileri ağırlayarak onlara bele-diye çalışmaları hakkında bilgi aktardı. Ceylan Emet İlkokulu öğ-rencileri, düzenlenen ziyaret kap-samında Belediye Başkan Yardım-cısı Sadri Bayram ile bir araya geldi. Öğrenciler, hem belediyenin yürüttüğü hizmetleri yakından görme fırsatı buldu hem de keyifli ve öğretici bir gün geçirdi. Minik konukların merak ettikleri sorular yanıtlandı ve sıcak bir ortamda sohbet gerçekleştirildi. Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram, 

öğrencilerle yakından ilgilenerek çeşitli ikramlarda bulundu ve ço-cukların sorularını sabırla yanıtla-dı. Küçük misafirlerle yapılan soh-betlerde, onların belediye çalışma-ları ve görevler hakkında merak ettikleri konular detaylı şekilde ele alındı. Programın devamında öğrenciler, Başkan Yardımcısı Bay-ram eşliğinde belediye birimlerini gezerek yürütülen çalışmalar hak-kında yerinde bilgi aldı. Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimi ile son buldu.

Minik öğrenciler 
belediyeciliği öğrendi

Ceylan Emet İlkokulu öğrencileri,  
Bolvadin Belediyesini ziyaret ederek Belediye 

Başkan Yardımcısı Sadri Bayram ile 
 bir araya geldi, belediye çalışmaları hakkında 

bilgi aldı ve keyifli bir gün geçirdi. 

Bayram, yakından ilgilendi   
Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram, öğrencilerle yakından 

 ilgilenerek çeşitli ikramlarda bulundu ve çocukların sorularını sabırla yanıtladı. 

Afyon İl Müftüsü  Lütfi İmamoğlu, öğrencilerle bir araya gelerek Kur’an eğitimine dikkat çekti.  
Afyonkarahisar İl Müftüsü Lüt-fi İmamoğlu ve İl Müftü Yardım-cısı Mevlüt Şahiner, Altınoluk Kur’an Kursu’nda düzenlenen “Kur’an’ı Anlama Programı” sını-fını ziyaret etti. Ziyaret kapsa-mında öğrencilerle yakından il-gilenen Müftü İmamoğlu, Arapça eğitimlerini pekiştirmek amacıy-la çeşitli sorular yöneltti ve Kur’ an’ı anlamanın, hayatın merkezi-ne almanın önemine dikkat çek-

ti. Müftü İmamoğlu, sınıftaki buluşmada öğrencilerle sohbet ederek onların eğitim süreçlerini takip etti ve motivasyonlarını artırdı. Öğrencilerin sorularını yanıtlayan İmamoğlu, Kur’an-ı Kerim’i doğru anlamanın mane-vi gelişim açısından taşıdığı öne-mi vurguladı. Program çerçeve-sinde eğitim faaliyetlerini yürü-ten hocalarla da görüşen Müftü, yürütülen çalışmalardan duy-duğu memnuniyeti dile getirdi. Eğitimcilere özverili çalışmaları nedeniyle teşekkür eden İmam-oğlu, bu tür programların ma-nevi gelişime önemli katkılar sağladığını ifade etti.

İl Müftüsü İmamoğlu Kur’an’ı  anlamanın önemini vurguladı 
Afyonkarahisar Belediyesi Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü, 22 Mart Dünya Su Günü kapsamında kadınlar ve öğrenciler için özel bir program düzenledi. Etkinlik, çevre bilincinin artırılması ve su tasarrufu farkındalığının güçlen-dirilmesi amacıyla İçme Suyu Arıtma Tesisi’nde gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında Mecidiye ve Yunus Emre mahalle muhtar-ları ile vatandaşlar ve Hacı Hay-riye Özsoy İlkokulu öğrencileri tesislerde ağırlandı. Katılımcılara suyun önemi, bilinçli kullanımı ve arıtma süreci hakkında detaylı bilgiler aktarıldı. 

EĞİTİCİ ÇİZGİ FİLM  VE 
FARKINDALIK 
ÇALIŞMALARI Ziyaret sırasında kadınlara tesis tanıtım filmi izletilirken, öğrenci-lere su tasarrufu konulu çizgi film gösterimi sunuldu. Öğrenciler, çizgi film karakterleri Afi ve Susu ile etkinlik sonunda eğlenceli an-lar yaşadı. Programda ayrıca aza-lan su kaynaklarının korunması, küresel ısınma ve nüfus artışının etkileri vurgulanarak, günlük yaşamda uygulanabilecek tasar-ruf yöntemleri hakkında bilgilen-dirmeler yapıldı.

Dünya Su Günü etkinliği gerçekleştirildi Afyonkarahisar Belediyesi, Dünya Su Günü’nü  kadınlar ve öğrencilerle düzenlenen etkinlikle kutladı
Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Çay ilçesinde bir dizi temasta bulundu. Müdür Sünnetci’ye, Çay İlçe Millî Eğitim Müdürü Mehmet Akif Türk ile şube müdürleri eşlik etti. Sünnetci, Çay ilçesindeki ilk ziyaretini Kaymakam Hasan Hüsnü Türker’e gerçekleştirdi. Kaymakam Türker ile ilçenin eğitim durumu hakkında bilgi alışverişinde bulunan Sünnetci, yapılacak çalışmalar ve projeler üzerine istişarelerde bu-lundu. İl Millî Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve beraberindekiler, Çay İlçe Millî Eğitim Müdürü 

Mehmet Akif Türk ile de bir araya geldi. Görüş-mede, Sultandağı İlçe Millî Eğitim Müdürü Mus-tafa Karataş da hazır bulundu. Toplantıda, Çay ve Sultandağı ilçelerindeki eğitim-öğretim faali-yetleri hakkında Sünnetci’ye bilgilendirme yapıl-dı. Sünnetci, ziyaretini müdürlük birimlerinde görev yapan personeli ziyaret ederek tamamladı. Öte yandan Sünnetci ve beraberindekiler, Çay Belediye Başkanı Yaşar Kemal Kantartopu’nu da makamında ziyaret etti. 
n  HABER MERKEZİ 

MÜDÜR SÜNNETCİ, ÇAY’DA BİR DİZİ TEMASTA BULUNDU

Katılımcılara suyun önemi, bilinçli kullanımı  
ve arıtma süreci hakkında detaylı bilgiler aktarıldı. 
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''Mehmet Siper'e tam destek'' 
Afyonkarahisar’da 

 İl Özel İdaresi hakkında 
ortaya atılan iddialar ve 

sonrasında yaşanan 
görev değişiklikleri 

 gündemdeki 
yerini koruyor  Geçtiğimiz haftalarda ODAK’a  ulaşan bilgilere göre, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Osman Ziya Bilim’in kuruma ait bir aracı yetkisi olmamasına rağmen  hem makam aracı hem de kişisel aracı gibi kullandığı öne sürülmüştü. 

AYRANCI GÖREVE GETİRİLDİ  
Söz konusu iddiaların kamuoyuna yansımasının ardından, daha önce de şaibeli işçi alımlarıyla eleştirilerin odağında olan Osman Ziya Bilim görevden alındı. Görev değişikliğinin ardından, 
Afyonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı 
İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği görevine 
getirildi. Ayrancı’nın, kurumun idari ve mali 
işleyişinin sağlıklı şekilde sürdürülmesi için 
çalışmalara başladığı öğrenildi. 

 “BAŞKANIMIZIN ÇALIŞMALARINDAN ÇOK MEMNUNUZ”   
Öte yandan, 6 Nisan’da İl Genel Meclisi Başkanlığı seçimlerinin yapılacağı öğrenildi.  
Seçimlerde İl Genel Meclisi mevcut Başkanı Mehmet Siper’in yeniden aday olacağı öğrenildi. İl 
Genel Meclisi mevcut Başkanı Mehmet Siper’in yeniden aday olmasını destekleyen ilgililer, 
“Başkanımızın çalışmalarından çok memnunuz. Yeniden başkan olması için desteklerimiz 
onunla. Görev süresi boyunca özellikle İl Genel Meclisi’nin daha düzenli ve etkin çalışmasına 
katkı sağladığı için teşekkür ediyoruz ve yeniden başkan görmek istiyoruz. Mehmet Siper  
tecrübeli, dengeli ve kurumu iyi tanıyan bir yönetici. Mehmet Siper’e desteğimiz tam” dediler.  
FADİME YILDIRIM/GÖKHAN KOCAASLAN

 
 

Afyonkarahisar’da,  
Euro kuru artışı ve 

yaklaşan fiyat 
değişiklikleri nedeniyle 

sürekli kullanılması 
gereken ilaçlara erişim 

zorlaştı. Bazı vatandaşlar, 
depolarda stok 

yapıldığını iddia ediyor.  
>> Afyonkarahisar’da, 1 Nisan 2026 iti-barıyla yürürlüğe girecek yeni ilaç fiyatları öncesi ecza depoları ile eczaneler arasında gerilim yaşandığı iddia ediliyor. Sürekli kullanılması gereken ilaçlara ulaşamayan vatandaşlar, tedarik sorunlarından dolayı mağduriyetlerini dile getirdi. 

EURO KURU ARTIŞI  
TEDARİKİ ZORLAŞTIRDI  İlaç fiyatlarının belirlenmesinde kullanılan Euro kuru, geçtiğimiz günlerde Resmi Gazete’de yayımlanan karara göre güncel-lendi. Mevcut durumda 25,3346 TL olan Euro kuru, iki aşamalı şekilde artırılacak: 

13 Mart 2026’da yüzde 6,08 artışla •
26,8767 TL’ye 
1 Nisan 2026’da yüzde 8,33 artışla •
29,1164 TL’ye Bu değişiklikle, 1 Nisan itibarıyla ilaç fi-yatlarındaki toplam artış oranı yüzde 14,92 olarak gerçekleşecek. Vatandaşların iddialarına göre, kur artışı ve fiyat düzen-lemesi özellikle yüksek talep gören ilaçlar-da stok sıkıntısına yol açtı.  

ECZACILAR VE DEPOLAR  
ARASINDAKİ GERGİNLİK  Sektör kaynakları, fiyat artışı öncesi ecza depoları ile eczaneler arasında tedarik so-runlarının yaşandığını ifade ediyor. Bazı 

eczacılar depolardan yeterli ilaç alamadık-larını belirtirken, depolar fiyat artışları ve stok yönetimi nedeniyle kısa süreli gecik-meler yaşandığını aktarıyor. Yetkililerden konuya ilişkin henüz resmi açıklama gelmezken, 1 Nisan sonrası fiyat ve stok düzenlemelerinin netleşmesi bekleniyor. 
 “İLAÇLARDA STOK YOK”  ODAK’a konuşan vatandaşlar, bazı ilaçların eczanelerde bulunamaması ve fiyatların değişkenliği nedeniyle endişeli olduklarını dile getirdi. Bir vatandaş, çocuğunun sü-rekli kullanması gereken ilacı bulamadı-ğını aktararak şunları söyledi: “Çocuğu-mun sürekli kullanması gereken ilacı ec-zanede bulamıyorum. Bunun nedeni, de-polarda stok yapıldığını düşünüyorum.” Başka bir vatandaş ise yaşadıkları sıkıntıyı şu sözlerle özetledi: “İlaç alabilmek için birkaç eczane dolaşmak zorunda kalıyo-ruz. İhtiyacımız olan ilaçlar raflarda bula-mıyoruz. Fiyat artışı öncesi herkes tedbir almaya çalışıyor ama vatandaş mağdur” 

n  HABER MUSTAFA DADAK

Gerçekten  
depolar  
boş mu?
YOKSA  
STOK MU?

iLAÇTA ERiŞiM SORUNU BAŞLADI

Vatandaş ilaç bulamadığını söyleyerek, “İlaç alabilmek için birkaç eczane  
dolaşmak zorunda kalıyoruz. İhtiyacımız olan ilaçlar raflarda bulamıyoruz. Fiyat artışı  

öncesi herkes tedbir almaya çalışıyor ama vatandaş mağdur” dedi

Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz, ekonomik kriz, artan hayat pahalılığı ve adalete iliş-kin sorunlara dikkat çekerek vatandaşların katlanmak zorunda olmadığını vurguladı. Karadeniz, başlattıkları “Katlanmak Zorun-da Değilsiniz” üye kayıt kampanyasıyla halkın dayanışmasını güçlendirmeyi ve değişimin önünü açmayı hedeflediklerini ifade ederek, “Yoksulluğa, haksızlığa, hu-kuksuzluğa katlanmak zorunda değilsiniz!”  
HALKLA BULUŞMA VE KATILIM  Afyonkarahisar genelinde kurulan stant-larda vatandaşlarla bir araya gelen CHP temsilcileri, halkın sorunlarını dinleyip 

çözüm önerilerini topluyor. Karadeniz, “Her yaştan hemşehrimizin gelip derdini paylaşması, çözüm beklentisini dile getirmesi ve bu değişim çağrısına destek vermesi, or-tak geleceğimiz adına son derece kıymetlidir” sözleriyle kampanyaya gösterilen ilgiyi değerlendirdi. Katılımın, adalet, eşitlik ve demokrasiye olan inancın ortak ifadesi olduğunu belirten Karadeniz, “Bu kampanya yalnızca bir üyelik çağrısı değil; adalete, eşitliğe, demokrasiye ve insanca yaşama olan inancın ortak ifadesidir” diyerek vatan-daşları destek vermeye çağırdı. Karadeniz, “Afyonkarahisar’ın dört bir yanında kurdu-ğumuz stantlarımızda halkımızla buluşmaya, dertleri dinlemeye ve çözüm üretmeye de-

vam ediyoruz. Çünkü biliyoruz ki; değişim, halkın katılımıyla mümkündür” ifadeleriyle değişim ve halk katılımının önemini vur-guladı. Kampanya kapsamında şehir mey-danlarında sürdürülen etkinliklerle dayanış-manın artırılması ve ortak geleceğin birlikte inşa edilmesi hedefleniyor.

CHP’den “Katlanmayın”  
kampanyası

CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı, “Katlanmak Zorunda Değilsiniz” üye 
 kayıt kampanyasını Afyonkarahisar genelinde sürdürüyor.

İYİ Parti Afyon 
 İl Başkanı Muhammet 

Mısırlıoğlu, iktidar 
milletvekillerinin 

üslubunu ve kamuoyunu 
yanıltan paylaşımları sert 

sözlerle eleştirdi.  
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Mu-hammet Mısırlıoğlu, son günlerde kamuo-yunu yanıltmaya yönelik paylaşımlar ve iktidar milletvekillerinin tutumuna ilişkin resmi açıklamada bulundu. Mısırlıoğlu, Afyonlulara ilgili algı operasyonlarına tepki göstererek şehirdeki gerçek sorunların görmezden gelindiğini ifade etti. 

“ORADA DURACAKSIN!”  Afyonkarahisar’da yapılan paylaşımlara tepki gösteren Mısırlıoğlu, “Öncelikle şunu net ifade ediyorum: Orada duracaksın! İki yıl önce Afyon Gazeteciler Cemiyeti öncülü-ğünde Ankara’da gerçekleştirilen ve ‘Söz konusu Afyon’sa gerisi teferruattır’ anlayı-şıyla yapılan, iktidarıyla muhalefetiyle tüm Afyonkarahisarlı milletvekillerinin katıldığı o toplantıda çekilen bir fotoğrafı bugün yeni bir buluşmaymış gibi servis etmek; Afyonkarahisarlının aklıyla alay etmektir! Bu davranış, bilinçli bir algı operasyonudur. Bu şehir neyin ne olduğunu bilir, kimsenin hafızasıyla oynayamazsınız” dedi 
“ELEŞTİRİYİ HAZMEDECEKLER”  Eleştirilerin önemine dikkat çeken Mısırlı-oğlu, “Türkiye Büyük Millet Meclisinde katip üye sıfatı taşıyan, çıkarılan yasalara ilk imza atan bir milletvekiliyseniz; Af-yonkarahisar’a yapılmayan hizmetlerin de, milletin aleyhine olan düzenlemelerin de eleştirilmesini hazmedeceksiniz! Siyaset sorumluluk ister, samimiyet ister! Ama sizin yaptığınız siyaset ne yazık ki samimiyetten uzak, iki yüzlü bir siyasettir! Sizin siyasetiniz neye benziyor biliyor musunuz? Kurtla bir olup kuzuyu yiyip, sonra çobanla birlikte yas tutmaya! İşte bugün yaptığınız siyaset tam olarak budur” diye belirtti.  

“TRAFİK YASASI:  
MİLLETE VURULMUŞ  
EKONOMİK DARBE”  Ekonomik yüklerin vatandaşları zorladığını vurgulayan Mısırlıoğlu, “Ekonomik olarak zaten zor bir süreçten geçen vatandaşımı-zın sırtına yeni yükler bindiren trafik dü-zenlemesi; bu millete vurulmuş en büyük ekonomik darbelerden biridir! Nakliyeci esnafından, toplu taşıma emekçisine; özel aracıyla işine gitmeye çalışan vatandaşımız-dan, çiftçisine kadar herkesi doğrudan et-kileyen bu düzenlemeye ilk imzayı atan bir milletvekili olarak; Siz, Afyonkarahisarlı-nın size verdiği yetkiyi, milletin üzerine yük bindirmek için kullanamazsınız! Biz 

sizden; milletin işini zorlaştıran değil, ko-laylaştıran, yükünü artıran değil, hafifleten, dert üreten değil, çözüm üreten yasalar için mücadele etmenizi beklerdik! Açık söylü-yorum: Biz sizin adınıza utandık” dedi. Üslup eleştirisine dikkat çeken Mısırlıoğlu, “Eleştiriye verdiğiniz cevapta kullandığınız üslup; bir milletvekiline değil, sokak kav-gasına yakışacak bir seviyededir” dedi. 
“İFTİRA ATMA, İSPAT ET!”  Mısırlıoğlu, “Bulunduğunuz makamın ağırlığını taşıyamıyorsunuz! Eleştiriyi hazmedemeyip; hakaretle, ithamla, sevi-yesiz ifadelerle cevap vermek sizi küçültür, milleti değil! Siyaset; edep ister ciddiyet ister, sorumluluk ister! Bu üslup ise ancak çaresizliğin ve zafiyetin göstergesidir” diye vurguladı. İftira iddialarına tepki gösteren Mısırlıoğlu, “Sayın Genel Başkanımız Müsa-vat Dervişoğlu’nun millet adına yaptığı çıkışları çarpıtarak, farklı çevrelerin ifti-ralarından medet ummak; siyaset değil, acizliktir! Ortaya attığınız her iddiayı ispat etmekle mükellefsiniz! Aksi halde bunun adı siyaseten iftiradır! Hiç kimse, iftirayla, çarpıtmayla, algıyla siyaset yapamaz” diye belirtti. Afyon halkına saygının önemini hatırlatan Mısırlıoğlu, “Üç dönemdir bu aziz şehrin oylarıyla milletvekili seçilen birinin; önce bu şehre, sonra bu şehrin insa-nına saygı duymayı öğrenmesi gerekir! Sözlerinizi seçerek konuşacaksınız! Siyaseti seviyesizleştirmeye kimsenin hakkı yok! Unutmayın; makamlar geçicidir, ama mil-letin hafızası kalıcıdır!” diye kaydetti. Kır-mızı çizgilerin önemine işaret eden Mısır-lıoğlu, “Bizim kırmızı çizgilerimiz vardır: 

Milletimizin onuru, hakkı ve hukuku! 
Bu çizgiler aşıldığında; gereken cevap, 
en net ve en kararlı şekilde verilir! Kimse 
bu sınırı test etmeye kalkmasın” dedi. HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Dinar’da belediye yöneticileri ve CHP temsilci-leriyle bir araya gelerek bölgesel projeler ve iş birliği konularını detaylı şekilde ele aldı. Ziyarette, Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu, CHP Afy-onkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz ve Mer-kez İlçe Başkanı Murat Albayrak da hazır bulundu. Toplantıda, yerel yönetimlerin yürüttüğü projeler, halkın yaşam kalitesini artırmaya yönelik planlar ve bölgesel iş birliği imkanları değerlendirildi. Başkan Köksal, Afyonkarahisar genelinde yü-rütülecek çalışmaların koordinasyonunun güçlen-dirilmesinin önemine vurgu yaptı. Katılımcılar, projelerin takibi ve uygulanması konusunda ortak hareket etme kararı aldı. Köksal, sosyal 

medya hesabından yaptığı paylaşımda, ziyaretin verimli geçtiğini belirterek tüm katılımcılara teşekkür etti ve birlikte yapılan değerlendirmele-rin şehrin kalkınmasına katkı sağlayacağını ifade etti. Toplantı, yerel yönetimler arası iş birliğini pekiştiren kapsamlı bir görüşme oldu.

MISIRLIOĞLU

Köksal SMA hastası Gökçe’yi ağırladı
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, SMA has-tası minik Gökçe Vedia ve ailesini ağırlayarak destek ve mo-ral mesajlarını iletti. Minik Gökçe’nin babası Yıldıray Öztürk, babaannesi Vedia Öztürk, halası Hanife Öztürk ve Dağda Ya-şam Derneği’nden İlkay Tınaztepe, Başkan Köksal’ı ziyaret ederek, aileye gösterilen yakın ilgi ve verdiği destek için teşekkürlerini sundu. Ziyaret, minik Gökçe’nin tedavi sürecinde moral ve motivasyon sağlamayı amaçlayan samimi bir ortamda gerçekleşti. Ziyarette konuşan Başkan Köksal, “Bu zorlu süreçte her zaman yanınızdayız ve minik yavrumuza şifalar diliyorum. Sadece belediye olarak değil, toplum olarak da dayanışmayı önemsiyor, ailemizin yanında olduğumuzu bilmesini istiyoruz” ifadelerini kullandı. Başkan, dayanışma ve birlik ruhunun, bu tür hassas süreçlerde ailelerin moralini artırmada kritik bir rol oynadığını vurguladı. 

Köksal, Dinar yöneticileri ile görüştü 

Başkan Mısırlıoğlu’ndan  
iktidar milletvekillerine sert uyarı

SİPER
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Bolvadin Belediye Başkanı Derviş  
Aynacı, Minibüsçüler Kooperatifi üyeleriyle 

düzenlenen akşam yemeğinde bir araya 
 gelerek ulaşım hizmetlerini ve geleceğe  

yönelik projeleri değerlendirdi.  
Afyonkarahisar Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, ilçedeki ulaşım hizmetinin önemli temsilcilerinden Minibüsçüler Kooperatifi üyeleriyle samimi bir akşam yemeğinde buluştu. Toplantıda mevcut çalışmalar gözden geçirilirken, ulaşımın geliştirilmesine dair istişarelerde bulunuldu. 

ORTAK AKIL VE ULAŞIM VURGUSU  Programa Başkan Aynacı’nın yanı sıra Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram, MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, MHP Afyonkarahisar İl Genel Meclis Üyesi Mehmet Koyuncu ve Bolgiysan Yatırım A.Ş. Genel Müdürü Fevzi Karagöz de katıldı. Kooperatif üyelerinin talep ve önerilerini dinleyen Başkan Aynacı, ulaşım hizmetlerinin vatandaş memnuniyetindeki önemine değinerek, fedakârca görev yapan tüm şoförlere teşekkür etti ve Bolvadin’i daha ileriye taşımak için ortak akıl vurgusu yaptı. 

BAŞKAN AYNACI, ULAŞIMIN GELECEĞİNİ GÖRÜŞTÜ
Hedef vatandaş  
memnuniyeti 

HEDİYE TAKDİMİ VE TEŞEKKÜR 
Toplantı sırasında Kooperatif Başkanı İsa Sav ile başkan yardımcıları Cemil Oduncu ve  

Hüseyin Ciddi, Başkan Aynacı’ya teşekkür niteliğinde hediyeler takdim etti. Başkan, katılımcılara 
ilgi ve katkıları için memnuniyetini dile getirerek programın verimli geçtiğini belirtti.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 2026 Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki mer-kezi sınavın başvuru ve uygulama kılavuzunun yayımlandığını duyurdu. Bu kapsamlı kılavuz, öğrenciler, veliler ve eğitim kurumları için sınav sürecine ilişkin tüm detayları içeriyor. İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, LGS başvurularının 23 Mart-10 Nisan 2026 tarihleri arasında e-Okul sistemi üzerinden elektronik or-tamda yapılabileceği belirtildi. Kılavuzda, sınavın merkezi olarak uygulanacağı ve tüm adayların sınav giriş belgelerini 3 Haziran 2026 tarihinde e-Okul üz-erinden görüntüleyebileceği ifade edildi. 
“SINAV GÜNÜNE HAZIRLIKLI OLUNMALI”  2026 LGS, 14 Haziran 2026 Pazar günü iki otu-rum halinde gerçekleştirilecek. Sınavın birinci oturumu sabah saatlerinde, ikinci oturumu ise öğleden sonra yapılacak. Ayrıca, sınav gününde öğrencilerin motivasyonunu ve sağlığını destek-lemek amacıyla, iki oturum arasında talepte bu-lunan öğrencilere beslenme paketi verileceği bildirildi. Sınav sonuçlarının ise 10 Temmuz 2026 tarihinde açıklanması öngörülüyor. İl Milli Eğitim Müdürlüğü, öğrencileri sonuçları e-Okul ve resmi internet sitesi üzerinden takip etmeleri konusunda bilgilendirdi. Açıklamada ayrıca, sınav süreci boyunca adayların sorunsuz ve güvenli bir şekilde sınava katılmalarını sağlamak için gerekli tüm önlemlerin alınacağı vurgulandı. Bu rehber, LGS 2026’ya katılacak öğrenciler için yol gösterici olurken, velilere ve öğretmenlere de sınav sürecinin planlanmasında önemli bir kaynak sağlayacak. Öğrencilerin sınav gününe hazırlıklı ve bilinçli bir şekilde katılması, başarı oranının artmasına katkı sağlayacak. 

LGS 2026 rehberi yayımlandı: 
Sınav ve sonuç tarihi açıklandı

Afyonkarahisar’da sınav günü kimlik hizmeti
29 Mart 2026 Diyanet Sınavı öncesi, kimliğini kaybeden veya yenilemek isteyen adaylara geçici çözüm sağlanıyor. Afyonkarahisar’da 29 Mart 2026 tarihinde yapılacak 2026 Diyanet İşleri Başkanlığı Mesleki Bilgiler Seviye Tespit Sınavı (2026-DİB-MBSTS) öncesinde, sınava katılacak adaylar için kritik bir düzenleme hayata geçirildi. Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü, kim-liğini kaybeden veya yenilemek isteyen adayların mağ-duriyet yaşamaması amacıyla sınav günü özel hizmet sunacağını duyurdu. Açıklamada, kimlik kartı kaybolan veya yenileme işlemi yapmak isteyen adayların, sınav giriş belgesi ve bir adet biyometrik fotoğrafla birlikte nüfus müdürlüklerine başvurabilecekleri bildirildi.  

Yetkililer, başvuru yapan adaylara yeni kimlik çıkana ka-dar geçerli olacak, fotoğraflı, imzalı, mühürlü, barkodlu ve karekodlu Geçici Kimlik Belgesi verileceğini belirtti. 
MERNİS SORUNLARINA ANINDA ÇÖZÜM  Bülten kapsamında, MERNİS kayıtlarında problem yaşayan adayların da bilgi güncelleme işlemlerini aynı gün gerçek-leştirebileceği vurgulandı. Afyonkarahisar Merkez İlçe Nüfus Müdürlüğü, 29 Mart 2026 Pazar günü 11.30–14.30 saatleri arasında adaylara özel açık tutulacak. Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama, sınava katılacak adayların herhangi bir mağduriyet yaşamaması amacıyla kamuoyuna duyuruldu.

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hiz-metler İl Müdürlüğü, 18-24 Mart Yaşlılar Haftası kapsamında Emirdağ Fazlı Macide Halaç Huzurevi ile Af-yonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) iş birliğiyle yaşlılar için özel bir eğlence programı düzenledi. Etkinlik, huzurevi sakinlerinin sosyal yaşamlarını desteklemek ve moral kazanmalarını sağlamak amacıyla kapsamlı bir şekilde hazırlandı. Prog-ram boyunca huzurevi sakinleri, mü-zik eşliğinde keyifli anlar yaşadı. 

Katılımcılar hem dans etti hem de birlikte vakit geçirmenin mutluluğunu deneyimledi. Gün boyu süren etkin-likte sohbetler edilerek sosyal bağlar güçlendirildi ve yaşlıların birbirleriyle iletişimi pekiştirildi. Etkinlik kapsa-mında yaşlılara çeşitli ikramlar sunul-du ve program boyunca konforları ön planda tutuldu. Düzenlenen orga-nizasyon, Yaşlılar Haftası’nın önemine dikkat çekerken, toplumsal farkında-lığın artırılmasına da katkı sağladı. 
n  HABER MERKEZİ 

Emirdağ’da Yaşlılar Haftası coşkusu



“Savunmadan Sanata” yarışması  
ödülleri sahiplerini buldu
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Afyon Kocatepe Üniversitesi ev sahipliğinde açılan “Zer Bahar” sergisinde sanatçı Ayşen Erdoğan Demireller’in 39 eseri sanatseverlerle buluştu.  
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF) ev sahipliğinde, sanatçı Ayşen Erdoğan Demireller’in “Zer Bahar” isimli tezhip ve minyatür sergisi, AKÜ M. Rıza Çerçel Kültür ve Sanat Mer-kezi’nde açıldı. Serginin açılışına AKÜ Rek-tör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, GSF Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu, İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mebrure Doğan, AKÜ Sürdürülebilirlik Koordinatörü Prof. Dr. Emine Hesna Kandır, GSF Dekan Yardımcıları Dr. Öğretim Üyesi Fevzi Nuri Kara ile Dr. Öğretim Üyesi Sena Coşkun, Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanı Doç. Ülkü Küçükkurt’un yanı sıra öğrenciler ve sanatseverler katıldı. Açılış konuşmala-rının ardından AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir tarafından sa-natçı Ayşen Erdoğan Demireller’e günün anısına teşekkür belgesi takdim edildi. 

Sergide toplam 39 eser yer alırken, etkin-liğin 24 Nisan tarihine kadar ziyaret edi-lebileceği bildirildi.  
SANAT YOLCULUĞU  

VE ESERLERİN ARKA PLANI  1970 yılında Bursa’nın Yenişehir ilçesinde doğan Ayşen Erdoğan Demireller, ilk, or-ta ve lise öğrenimini burada tamamladık-tan sonra 1993 yılında Dokuz Eylül Üni-versitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Tekstil Tasarımı Bölümü’nden mezun oldu. Mes-lek hayatına İzmir’de başlayan Demirel-ler, çeşitli firmalarda desinatör olarak görev yaptı. 2012 yılında tezhip eğitimiyle geleneksel Türk sanatlarına yönelen sa-natçı, minyatür, tezhip ve ebru alanlarında eğitimler alarak çalışmalarını sürdürdü. Evli ve iki çocuk annesi olan Demireller’in ilk kişisel sergisi olma özelliğini taşıyan “Zer Bahar”, sanatçının yıllar içerisinde edindiği birikimin ve geleneksel sanatlara duyduğu bağlılığın bir yansıması olarak değerlendiriliyor. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Ayşen Erdoğan Demireller’in ilk kişisel sergisi açıldı

39 ESER SANATSEVERLERLE BULUŞTU

Evli ve iki çocuk annesi olan Demireller’in ilk kişisel sergisi olma özelliğini 
taşıyan “Zer Bahar”, sanatçının yıllar içerisinde edindiği birikimin ve geleneksel  

sanatlara duyduğu bağlılığın bir yansıması olarak değerlendiriliyor. 

İİBF binasında düzenlenen sergide, Web Tasarımı dersi kapsamında öğrencilerin hazırladığı dijital projeler ve web siteleri katılımcıların beğenisine sunuldu. Serginin açılışında konuşan İİBF Yönetim Bilişim Sis-temleri Bölüm Başkanı Doç. Dr. Fatih Özdinç, üniversitenin öğrenci odaklı eğitim ve ölçme-değerlendirme vizyonu doğrultusunda farklı projeleri hayata geçirdiklerini kaydetti. Özd-inç, “Öğrencilerimizin farkındalık kazan-abilecekleri bir tema olarak Sürdürülebilir Kalkınma Amaçlarını seçtik. Amacımız, öğren-cilerimizin bu bilinçle iş hayatına hazırlan-maları ve bilişim alanındaki becerilerini top-lumsal katkı sağlayacak projelerle birleştirme-leridir” dedi. Özdinç ayrıca, sergide SKA he-deflerinin yanı sıra sosyal medya, dijital oyun ve sanal kumar bağımlılığı gibi güncel toplum-sal sorunlara odaklanan web projelerinin de yer aldığını belirtti.  
“KAĞIT İSRAFINI ÖNLEYEN  

ÖRNEK UYGULAMA”  İİBF Öğretim Üyesi Prof. Dr. Volkan Göçoğlu ise projelerin dijital ortamda sunulmasının çevresel etkisine değinerek, “Sürdürülebilir kalkınma amaçlarını gerçekleştirirken kâğıt kullanılmaması ve israfın önüne geçilmesi örnek bir uygulama olmuş” ifadelerini kul-

landı. AKÜ Sürdürülebilirlik Koordinatörü Prof. Dr. Emine Hesna Kandır da konuşma-sında iklim değişikliği ve kaynakların tüken-mesi gibi küresel sorunlara karşı Birleşmiş Milletler tarafından belirlenen hedeflerin taki-binin önemini hatırlatarak, sürece katkı sağlayan akademisyen ve öğrencilere teşekkür etti. İİBF Dekanı Prof. Dr. Gökhan Demirtaş, sürdürüle-bilirliğin dünya için hayati bir değer taşıdığını ifade etti. İklim kriziyle mücadelede her çalış-manın kıymetli olduğunu söyleyen Demirtaş, “Bu etkinlik gelecek adına atılmış güzel bir to-humdur. Bu projelerin daha da gelişmiş hallerini göreceğimizi umut ediyoruz. Sürdürülebilir bir dünya için hep beraber katkıda bulunmaya devam edeceğiz” diye konuştu. 

DİJİTAL SERGİ AÇILDI Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan “Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları  Temalı Web Projeleri Sergisi” törenle ziyarete açıldı.

Milli Eğitim Bakanlığı  
ile Türk Silahlı Kuvvetlerini 

Güçlendirme Vakfı 
 iş birliğinde düzenlenen 
“Savunmadan Sanata: 

Genç Tasarımlar Özel Gün 
Kartı ve Tişört Tasarım 
Yarışması” sonuçlandı.   

Yarışmaya katılan öğrenciler, hayal güç-lerini milli bilinç ve yerli üretim anlayışıyla birleştirerek Türk Silahlı Kuvvetlerinin 

gücü, teknolojik ilerlemeleri, milli savunma sistemleri ve vatan sevgisini özgün tasarım-larıyla ifade ettiler. Gençlerin tasarımları, savunma sanayi ile genç kuşaklar arasında köprü kurmayı hedefledi. 
DERECELER BELİRLENDİ  Tişört Tasarım Yarışmasında birinciliği Afyonkarahisar Güzel Sanatlar Lisesi’nden Elif Öz alırken, ikinciliği Çay Borsa İstanbul Anadolu Lisesi’nden Rabia Sıla Oruç ve üçüncülüğü Afyon Lisesi’nden Yasin Taşkı-

ran kazandı. Özel Gün Kartı Tasarım Yarış-masında ise Emirdağ Mustafa Çekiç Orta-okulu’ndan Beyzanur Adıgüzel birinci, Bolvadin Alkasan Ortaokulu’ndan Elif Fer-da Yıldırım ikinci ve Emirdağ Mustafa Çe-kiç Ortaokulu’ndan Eda Naz Alhan üçüncü oldu. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Fatih Akçil, okul yöneticileri, öğretmenler ve dereceye giren öğrencilerle bir araya gele-rek ödülleri takdim etti. Tören, öğrencilerin hatıra fotoğrafı çektirmesiyle sona erdi.

Başmakçı’da Başmakçı’da öğrenciler Akıl ve Zeka Oyunları turnuvasında yetenek-lerini sergiledi. Başmakçı’da ilçe genelinde ortaokul öğrencileri Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Afyonkarahisar İl Finali için yapı-lan turnuvalarda ter döktü. Öğrenciler, hem yarışarak hem de zekâlarını geliştire-rek yeteneklerini sergileme fırsatı buldu. Akıl ve Zeka Oyunları Federasyonu ile Din Öğretimi Genel Müdürlüğü, Özel Eğitim Kurumları Genel Müdürlüğü ve Temel Eğitim Genel Müdürlüğü arasında, eğitim öğretim yılı boyunca yapılacak turnuvaları kapsayan iş birliği protokolü imzalandı.  

İLÇE TURNUVALARI YAPILDI   2025-2026 eğitim öğretim yılı kapsamında, ilimiz resmi ve özel okullarında eğitim gören öğrenciler, ilçe turnuvalarında ter döktü. İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin FİLİZ ve şube müdürleri, turnuvayı ziyaret ederek öğrencilere başarılar diledi.  
KAZANANLAR VE TEŞEKKÜR  Turnuva sürecinde görev alan öğretmenlere teşekkür edilirken, katılım gösteren öğrenciler tebrik edildi.  

n  HABER MERKEZİ 

Ortaokul kademesinde oyun  
kategorilerine göre ilçe birincisi olan 

öğrenciler şunlar: 
Abluka: Hanife ERCAN  

Çığrı Ortaokulu 
Pentago: Vesile ACAR  

Akkeçili Ortaokulu 
Mangala: Bedirhan ÇAKIR  

Akkeçili Ortaokulu 
Küre: Nevzat Çınar HORZUM  

Akkeçili Ortaokulu 
Kulami: Ceylin YAVUZ  

Yaka Ortaokulu

Başmakçı’da öğrenciler akıl ve zeka oyunlarında yarıştı 

Yeteneklerini sergilediler 

>> Bolvadin’de eğitimde değerlendirme ve planlama toplantısı gerçekleştirildi. Bol-vadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, ilçedeki okul ve kurum yöneticilerini bir araya getirerek kapsamlı bir toplantı düzenledi. İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Ke-leş başkanlığında gerçekleştirilen toplan-

tıda eğitim süreçleri, öğrenci başarıları ve yürütülen projeler ayrıntılı şekilde ele alındı. Toplantıda LGS ve YKS süreçleri masaya yatırılarak mevcut durum analiz edildi. Öğrenci başarılarını artırmaya yöne-lik yürütülen çalışmalar gözden geçirilirken, süreç izleme ve veri temelli değerlendirme 

yaklaşımının önemi vurgulandı. Öğrencile-rin akademik gelişimlerini yakından izle-mek amacıyla uygulanan koç öğretmenlik sistemi değerlendirildi. Uygulamanın et-kinliğinin artırılmasına yönelik öneriler paylaşıldı ve öğrenci takibinin sistematik şekilde sürmesi gerektiği ifade edildi.  
GÖREV DAĞILIMLARI 

 VE SOSYAL ETKİNLİKLER  Hafta sonu gerçekleştirilecek LGS provası için görev dağılımları belirlenirken, okul ve kurum müdürlerine bilgilendirmeler yapıldı. Ayrıca sosyal etkinliklerde uyul-ması gereken usul ve esaslar hatırlatıldı, etkinliklerin eğitim-öğretim süreçlerine katkı sağlayacak nitelikte olması gerektiği vurgulandı. “Vakti Kuşanmak” projesi kapsamında Cuma günü Çarşı Camii’nde yatsı namazı buluşmalarının planlaması değerlendirildi. İlçede yürütülen ve plan-lanan projeler ele alınarak kurumlar ara-sı iş birliğinin güçlendirilmesi ve proje kültürünün yaygınlaştırılması hedeflendi. Toplantı, görüş ve önerilerin paylaşılması-nın ardından karşılıklı istişare ile sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, eği-tim kurumlarının standartlarını yükseltmek ve hizmet kalitesini yerinde incelemek ama-cıyla rutin denetimlerini sürdürdü. Şube Müdürü Turgut Karakuş başkanlığındaki denetim heyeti, ilçedeki özel eğitim kurum-larını ziyaret ederek incelemelerde bulundu. Denetimler sırasında sürücü kursları ve sosyal etkinlik merkezlerindeki eğitim süreç-leri detaylı şekilde değerlendirildi. Kurum-ların kurumsal işleyişi, öğrenci güvenliği ve faaliyet alanları titizlikle gözden geçirildi. 

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, nitelikli eğitim hedefiyle denetimlerini kararlılıkla devam ettiriyor. Heyet, Özel Emmioğlu Motorlu Taşıtlar Sürücü Kursu ile Özel Çözüm Sosyal Etkinlik Merkezi’ni ziyaret etti. Sürücü eğiti-mindeki teorik ve uygulamalı süreçler, sosyal etkinlik merkezindeki faaliyet alanları ve ku-rumsal işleyiş gözden geçirildi. Denetimlerde öğrenci güvenliği ve eğitim kalitesi öncelikli olarak değerlendirildi. Kurumların gelişimi yakından takip edilerek her alanda daha kali-teli ve donanımlı eğitim süreci hedefleniyor.

Öğrenci güvenliği incelendi 

LGS provaları devam ediyor

AFSÜ Tıp  
Fakültesi’nden iki 

akademisyen,  
Türk Kardiyoloji Derneği 

yönetim kuruluna  
seçilerek önemli  

bir başarıya imza attı.   
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) Tıp Fakültesi Kardiyoloji A-na Bilim Dalı öğretim üyeleri Doç. Dr. Za-fer Yalım ve Doç. Dr. İbrahim Ethem Dural, Türkiye’nin köklü meslek kuruluşlarından Türk Kardiyoloji Derneği yönetim kurulu üyeliğine seçildi. Akademisyenlerin bu göreve layık görülmesi, üniversitenin bil-imsel alandaki başarısını bir kez daha or-

taya koydu. 3500 üyesi, 26 yönetim kurulu alt birimi ve 9 çalışma grubuyla Türkiye’nin en etkili meslek örgütlerinden biri olan Türk Kardiyoloji Derneğinde yapılan seçimlerde, Doç. Dr. Yalım ve Doç. Dr. Dural, yönetim ku-ruluna seçilen 125 isim arasında yer aldı.  
“AFSÜ’YÜ ÜÇ YIL  

TEMSİL EDECEKLER”  Derneğin yönetim kurulunda üç yıl süreyle görev yapacak olan akademisyenlerden Doç. Dr. Zafer Yalım, “Koruyucu Kardiyoloji ve Ateroskleroz Çalışma Grubu” bünye-sinde; Doç. Dr. İbrahim Ethem Dural ise “Aritmi Birliği Genç Elektrofizyologlar Alt Kurulu” bünyesinde çalışmalarını sürdüre-cek. Bu kapsamda her iki akademisyenin de AFSÜ’yü ulusal düzeyde temsil edeceği bildirildi.  n  HABER MERKEZİ

AFSÜ’lü akademisyenlere önemli görev
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2. KÜME MÜSABAKALARI BAŞLIYOR  İl merkezinde ve ilçelerde düzenlenecek 2. Küme Kız-Erkek müsabakalarında Basketbol (Genç-Yıldız), Voleybol (Genç-Yıldız), Futsal (Genç-Yıldız), Dart (Genç-Yıldız) ve Bocce (Genç-Yıldız) branşları yer alacak. Organizasyon, öğrencilerin spora katılımını artırmayı ve sporu tabana yaymayı hedefliyor. 
BAŞVURU VE KATILIM DETAYLARI  Başvurular yalnızca 2. Küme branşları için yapılacak olup, Gençler B Kategorisi ile karış-tırılmamalı. Müsabakalar, belirlenen grup merkezlerinde gerçekleştirilecek ve başlangıç tarihleri Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün resmi internet sitesi üze-rinden duyurulacak. İlgili öğrenciler ve okul-lar, ekli başvuru kılavuzuna uygun şekilde başvurularını 19 Nisan 2026 saat 23.59’a kadar sistem üzerinden tamamlayabilecek.

Okul Sporları müsabakaları için 
BAŞVURULAR 

BAŞLADIAfyonkarahisar’da öğrencilerin spora  katılımını artırmak amacıyla düzenlenen  2. Küme Kız-Erkek okul spor  müsabakaları için başvurular başladı.  2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı kapsamında Spor Hizmetleri Genel  Müdürlüğü Okul Sporları Daire Başkanlığı tarafından yürütülen okul spor faaliyetleri, Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinasyonunda devam ediyor.
Afyonkarahisar’da düzenlenen Okul Sporları Minikler A-B ve Küçükler Yüzme Müsabakaları, Dr. M. Muharrem Kasapoğlu Yüzme Havuzu’nda tamamlandı. Üç gün süren organizasyona il genelinden toplam 260 sporcu katıldı ve büyük bir heyecanla ter döktü. Müsabakaların açılış seremonisi, renkli görüntülere sahne oldu; genç sporcu-lar, yarış öncesi büyük bir coşkuyla etkinliğe katıldı. Yarışlar boyunca çocuklar hem fiziksel yeteneklerini geliştirdi hem de sosyal becerilerini güçlendirdi. Dereceye giren sporculara ödülleri, düzenlenen törenle takdim edildi. Etkinliğe gösterilen yoğun ilgi, okul sporlarının Afyonkarahi-sar’daki önemini bir kez daha ortaya koy-

du. Organizasyonu takip eden yetkililer, yüzme sporunun yaygınlaştırılması ve bu tür yarışların artırılarak sürdürülmesinin büyük önem taşıdığına dikkat çekti. 
‘Yüzme Müsabakaları’ sona erdi

FIFA 2026 Dünya Kupası’na katılacak son takımların belirleneceği kıtalararası play-off yarı finalleri bugün oynanıyor. Futbolseverlerin merakla takip ettiği bu kritik karşılaşmalar, turnuvaya katılım yolunda önemli bir eşik olarak öne çıkıyor. ABD, Meksika ve Kanada’nın ev sahipli-ğinde düzenlenecek 2026 FIFA Dünya Kupası, 11 Haziran-19 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Turnuva önce-sinde kalan son kontenjanlar ise kıtalararası play-off maçlarıyla netleşecek. Bu kapsamda, farklı kıtalardan gelen takımlar, Dünya Kupası bileti için karşı karşıya gelecek. 
İKİ FARKLI YOL, İKİ BİLET  Play-off yarı final programına göre, Bolivya ile Surinam bugün saat 01.00’de karşıla-şacak. Günün ikinci mücadelesinde ise Yeni Kaledonya ile Jamaika saat 06.00’da sahaya çıkacak. Tek maç eleme usulüne göre oynanacak karşılaşmalarda kazanan ekipler finale yükselerek Dünya Kupası için son adımı atacak. Kıtalararası play-off sistemi iki ayrı yol üzerinden ilerliyor. Birinci yol kapsamında Yeni Kaledonya-Jamaika eşleşmesinin galibi, Demokratik Kongo ile karşılaşacak. İkinci yolda ise Bo-livya-Surinam maçının kazananı, Irak ile final mücadelesine çıkacak. Bu final karşılaş-malarını kazanan iki takım, FIFA Dünya 

Kupası’na katılma hakkı elde edecek. FIFA 2026, genişleyen formatı ve üç ülke-nin ev sahipliğiyle tarihin en kapsamlı organizasyonlarından biri olacak. Play-off süreci ise bu büyük turnuvaya katılacak son takımların belirlenmesi açısından büyük önem taşıyor. Bugün oynanacak yarı final karşılaşmaları, futbolseverlere yüksek tem-polu ve çekişmeli mücadeleler vaat ediyor.  
n  KAYNAK AA

FIFA 2026 yolunda kritik gün 
PLAY-OFF YARI  
finalleri başlıyor

VakıfBank, AXA Sigorta Kadınlar Kupa Voley finalinde Eczacıbaşı Dynavit’i 3-1 mağlup ederek şampiyon oldu  Ankara Spor Salonu’nda oynanan AXA Sigorta Kadınlar Kupa Voley finalinde VakıfBank, Eczacıbaşı Dynavit’i 3-1 yenerek şampiyon-luğa ulaştı. Tribünlerin tamamen dolduğu karşılaşmayı Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak ve Tür-kiye Voleybol Federasyonu yet-kilileri yerinde takip etti.  
KARŞILAŞMANIN 

 ÖNE ÇIKAN ANLARI  Maça etkili hücum ve servislerle başlayan VakıfBank, ilk seti 25-19 alarak öne geçti. İkinci sette Eczacıbaşı Dynavit, 25-21’lik skorla durumu 1-1 yaptı. Üçüncü sette tekrar üstünlüğü ele geçiren VakıfBank, 25-20 ile skoru 2-1’e getirdi. Dördüncü sette de üstün-

lüğünü sürdüren sarı-siyahlı ekip, seti 25-20 kazanarak maçı 3-1 tamamladı. VakıfBank, bu sonuçla toplam şampiyonluk sayısını 10’a çıkararak Kupa Voley’i en çok ka-zanan takım unvanını aldı. Maçın ardından düzenlenen törende şampiyon takımın oyuncularına madalyaları ve kupayı Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-mir Göktaş ile Gençlik ve Spor Ba-kanı Osman Aşkın Bak takdim etti. Eczacıbaşı Dynavit oyuncuları ise ikincilik madalyalarını aldı.  

VakıfBank, Kadınlar Kupa VoleySampiyonu

Türkiye Sigorta Basketbol  
Süper Ligi’nde 24. hafta, 

bugün oynanacak  
üç maçla başlayacak  

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nde 24. hafta, bugün yapılacak karşılaşmalarla başlayacak. Türkiye Basketbol Federasyonu’nun açıklamasına göre ligde ilk gün Trabzonspor-Bahçeşehir Koleji, Glint Manisa Basket-Beşiktaş GAİN ve Onvo Büyükçekmece Bas-ketbol-Türk Telekom maçları oynanacak. Hafta boyun-ca toplam dokuz maç yapılacak ve ligde heyecan de-vam edecek. Bugün saat 18.00’de Trabzonspor, Bah-çeşehir Koleji ile Hayri Gür Spor Salonu’nda karşılaşa-

cak. Aynı saatte Glint Manisa Basket, Beşiktaş GAİN’i Muradiye Spor Kompleksi’nde ağırlayacak. Akşam saat 20.30’da Onvo Büyükçekmece Basketbol, Türk Telekom’u Gazanfer Bilge Spor Salonu’nda konuk edecek. Cumartesi ve pazar günü de ligde kritik maçlar oynanacak. 
LİGİN DEVAM EDEN HEYECANI  28 Mart Cumartesi günü Safiport Erokspor-Galatasaray MCT Technic ve Yukatel Merkezefendi Belediyesi Basket-Aliağa Petkimspor maçları sırasıyla Sinan Er-dem ve Pamukkale Üniversitesi salonlarında yapılacak. 29 Mart Pazar günü Anadolu Efes-Tofaş, Karşıyaka-Mersinspor ve Bursaspor-Fenerbahçe Beko karşılaş-maları ile 24. haftanın programı tamamlanacak. Lig, taraftarları ve spor otoritelerini heyecanlandırmaya devam ediyor. n  KAYNAK AA 

Basketbol Süper Ligi’nde 24. hafta bugün başlıyor

Trendyol 1. Lig’de 2025-2026 sezonunda yalnızca dört takım teknik direktör değişikliğine gitmedi. Trendyol 1. Lig’de Süper Lig’e yükselme mücadelesinin sür-düğü 2025-2026 sezonunda, takımların büyük bölümü teknik direktör değişikliği-ne giderken sadece dört ekip istikrarını korudu. Sezon boyunca Bandırmaspor, Erzurumspor FK, Esenler Erokspor ve Sipay Bodrum FK teknik adam değişikliği yapmadan yoluna devam etti. Ligde lider konumda bulunan Erzurumspor FK’de Serkan Özbalta, üçüncü sıradaki Esenler Erokspor’da Osman Özköylü, beşinci sıradaki Sipay Bodrum FK’de Burhan Eşer ve yedinci sıradaki Bandırmaspor’da Mustafa Gürsel sezon başından itibaren görevini sürdürdü. 
TEKNİK DİREKTÖR 

DEĞİŞİKLİKLERİ DİKKAT ÇEKTİ  Ligde birçok takımın kötü sonuçların ar-dından teknik ekip değişikliğine gittiği gözlendi. Bandırmaspor Teknik Direktörü Mustafa Gürsel ile Esenler Erokspor Tek-nik Direktörü Osman Özköylü’nün görev-lerine geçen sezondan bu yana devam ettiği belirtildi. Alagöz Holding Iğdır FK, Arca Çorum FK, Atakaş Hatayspor, Bo-luspor ve Sakaryaspor’da dört farklı teknik direktör görev alırken, Amed Sportif Faaliyetler, Manisa FK, Özbelsan Sivasspor, Serikspor ve SMS Grup Sarıyer’de üç, di-ğer bazı ekiplerde ise iki farklı teknik adamın görev yaptığı bildirildi.  
BİRDEN FAZLA TAKIM 

ÇALIŞTIRAN TEKNİK ADAMLAR 
ÖNE ÇIKTI  Sezon içerisinde görev yapan teknik di-rektörlerden yedisinin iki farklı takımda görev aldığı kaydedildi. Mehmet Altıpar-mak Amed Sportif Faaliyetler ve Özbelsan 

Sivasspor’u, Hakan Kutlu İmaj Altyapı Vanspor ve Sakaryaspor’u, Çağdaş Çavuş ise Alagöz Holding Iğdır FK ile Arca Çorum FK’yi çalıştırdı. Daha önce Amed Sportif Faaliyetler’de görev yapan Sinan Kaloğlu’ nun Atko Group Pendikspor’daki görevine devam ettiği, Uğur Uçar’ın Arca Çorum FK’de, Osman Zeki Korkmaz’ın İmaj Alt-yapı Vanspor’da ve Mustafa Dalcı’nın ise Sakaryaspor’da görev yaptığı ifade edildi. 
n  KAYNAK AA

Trendyol 
1.Lig’de   

istikrarı 
koruyan 
4 takım

,
TAKIM VE YÖNETİMDEN 

AÇIKLAMALAR  VakıfBank başantrenörü Gio-vanni Guidetti, oyuncularının finalde en iyi performanslarını gösterdiğini belirtirken, genel menajer Banu Can Schürmann, seyircinin maçta oluşturduğu coşkunun takımı motive etti-ğini vurguladı. Takımın Sırp pasör çaprazı Tijana Boskovic ve pasör Cansu Özbay da hem şampiyonluktan hem de Ankara’daki atmosferden duy-dukları memnuniyeti  anlattı. 
n  KAYNAK AA
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

n Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey, yeni yaşına sürpriz bir kutlamayla girdi. Odak ve Doğuş ekibi, ortaklaşa hazırladıkları organizasyonla Güzbey’in odasına pasta ile girerek unu-tulmaz bir an yaşattı. Personelini karşı-sında gören Mehmet Emin Güzbey hem şaşkınlık hem de mutluluk yaşadı. 
“DÜŞÜNMENİZ YETER”  

n Kutlama sırasında duygularını dile getiren Güzbey, “Hep birlikte inşallah nice senele-re… Teşekkür ederim, düşünmeniz yeter” ifadelerini kullandı. Esprili tavırlarıyla eki-bine neşeli anlar yaşatan Güzbey, person-elinin yüzünü güldürdü. Pastanın mum-larını üfleyerek dilek tutan Güzbey, Odak ve Doğuş ekibiyle birlikte kameralara poz verdi. Samimi kutlama, çalışanlar arasında sıcak bir atmosfer oluşturdu. 
  ZİYARETLERLE GEÇEN BİR GÜN  

n Doğum günü kutlamasının ardından gün içinde çeşitli ziyaretleri kabul eden Güzbey, yeni yaşına merhaba dedi. Hem sürpriz kutlama hem de ziyaretlerle dolu geçen gün, Güzbey için unutulmaz bir doğum günü olarak hafızalara kazındı.  HABER MERVE ÇELİK

ODAK GAZETESİ KURUCUSU MEHMET EMİN GÜZBEY’E 

Personelden sürpriz doğum günü 
Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin  Güzbey, çalışanlarının sürpriz doğum günü kutlamasıyla yeni  yaşına mutluluk içinde girdi. Pastasını üfleyip dilek tutan Güzbey,  esprili tavırlarıyla ekibini güldürdü ve gün boyunca  ziyaretçilerle yeni yaşını karşıladı.

Sandıklı heyeti,  
TBMM’de şehir projeleri 

 ve ilçenin ihtiyaçlarını 
değerlendirmek 

 üzere milletvekilleri ile 
bir araya geldi.  

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, belediyeye bağlı iştiraklerden SANBEL Şirketi Genel Müdürü Suat Özkan ile Ankara programı kapsamında Türkiye Büyük Millet Meclisini ziyaret etti. Ziyarette, TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-dunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Dr. Hasan Ar-slan ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin bir araya geldi. İlçe projeleri ve şehrin ihtiyaçları üzerine verimli bir istişare gerçekleştirildi. Milletvekili Yur-dunuseven, “Kıymetli başkanlarımızla şehrimize dair yürütülen çalışmalar üzerine verimli bir görüşme gerçekleştirerek isti-

şarelerde bulunduk. Nazik ziyaretlerinden dolayı kendilerine teşekkür ediyor, çalışma-larında kolaylıklar diliyorum” dedi. 
SANDIKLI’NIN  

GELİŞİMİ İÇİN ÇALIŞIYORUZ  Milletvekili Özkaya ise, “Şehrimizde devam eden ve planlanan çalışmalar üzerine ver-imli bir istişare gerçekleştirdiğimiz kıymetli misafirlerimize nazik ziyaretleri için te-şekkür ediyorum” dedi. Milletvekili Arslan toplantıya ilişkin, “Şehrimiz için gönül gönüle verip; ihtiyaçlarımızı, devam eden çalışmalarımızı ve önümüzdeki süreçte atacağımız adımları içten, samimi bir or-tamda değerlendirdik. Aynı hedefe inanan insanların bir araya geldiğinde ortaya çı-kan o güzel birlik ruhunu bir kez daha hissettik. Rabbim birliğimizi, beraberliği-mizi daim eylesin” açıklamasında bulundu. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş ise, görüşmelerin ardından yaptığı açıkla-mada Sandıklı’nın gelişimi için çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceğini vurguladı. 
n  HABER ÖZGE OLUCAK

Sandıklı’nın projeleri  
ve ihtiyaçları ele alındı

MİLLETVEKİLLERİ  
GENÇLERİ TEBRİK ETTİ  Milletvekili Yurdunuseven, “AK Parti Afyon-karahisar İl Gençlik Kolları Başkanımız Meh-met Emin İntepe ve yönetim kurulu üyelerini Gazi Meclisimizde misafir ettik. Kıymetli başkanımızı ve değerli gençlerimizi, özellikle Ramazan ayında gerçekleştirdikleri çalışma ve faaliyetlerinden dolayı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum. Nazik zi-yaretlerinden dolayı kendilerine teşekkür ediyor, çalışmalarında kolaylıklar diliyorum” ifadelerini kullandı. Milletvekili Özkaya ise, 

“AK Parti Gençlik Kolları Afyonkarahisar İl Başkanımız Mehmet Emin İntepe ve yardımcı-larını Gazi Meclisimizde misafir ettik. Kıymetli başkanımız ve heyetine ziyaretleri için teşek-kür ediyorum” dedi. Arslan, “AK Parti Afyon-karahisar İl Gençlik Kolları Başkanımız Mehmet Emin İntepe ve kıymetli yönetim kurulu üyeleri-ni Gazi Meclisimizde misafir etmekten büyük memnuniyet duyduk. Gençliğimizin heyecanı, azmi ve enerjisi bizlere güç veriyor. Nazik zi-yaretleri ve samimi sohbetleri için kendilerine teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar di-liyorum. Birlikte nice güzel hizmetlere inşal-lah” açıklamasında bulundu.

İl Başkanlarından Güzbey’e ziyaret

Pasta kesildi, 

Afyon gündemi  
masaya yatırıldı

İYİ Parti, Demokrat Parti ve 
Gelecek Partisi Afyon 

 il başkanları, Odak Gazetesi 
Kurucusu ve Başyazarı Mehmet 

Emin Güzbey’i ziyaret ederek 
doğum gününü kutladı,  
Afyon gündemine dair 

değerlendirmelerde bulundu.  
GÜZBEY’İN YENİ 

 YAŞINI KUTLADILAR  
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bülbül ve Gelecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş, Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı 

Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti. İl baş-kanlarını makamında kabul eden Mehmet Emin Güzbey, ziyaretten duyduğu mem-nuniyeti dile getirerek “Hoş geldiniz” dedi. Ziyaret sırasında il başkanları pasta keserek Mehmet Emin Güzbey’in doğum gününü kutladı. Güzbey’e başarı dilek-lerini ileten başkanlar, kendisine sağlıklı ve mutlu bir yaşam temennisinde bu-lundu. Güzbey, Mısırlıoğlu, Bülbül ve Er-taş karşılıklı görüş alışverişinde bulunarak Afyonkarahisar’ın gündemini değerlendir-di. Kentin sorunları ve çözüm önerileri üzerine fikir paylaşımında bulunan ta-raflar, yerel gelişmeler hakkında görüşleri-ni aktardı. Ziyaret sonunda Güzbey, il başkanlarını kapıya kadar uğurladı. HABER MERVE ÇELİK

Ziyaret, hem Afyonkarahisar’ın sosyal ve ekonomik gündemine hem de ülke genelindeki sosyal politikaların uygu-lanmasına dair istişarelere sahne oldu. Görüşmede, Türkiye’deki iş gücü piyasa-sı, sosyal güvenlik uygulamaları ve sos-yal yardımlar konuları ele alındı. Taytak, özellikle Afyonkarahisar’daki istihdam ve sosyal hizmetlerin güçlendirilmesine yönelik projeler hakkında Bakan Işık-han’ı bilgilendirdi. Bakan Işıkhan ise, yürütülen çalışmaların detayları ve plan-lanan yeni projeler hakkında Milletvekili Taytak’a bilgiler verdi, özellikle gençlerin istihdamı, sosyal güvenlik hakları ve dezavantajlı gruplara yönelik destek mekanizmaları üzerinde duruldu.  
UYUMLU ÇALIŞMALARIMIZI 

SÜRDÜRÜYORUZ  Taytak, ziyaret sonrası yaptığı açıklama-da, Bakan Işıkhan’ın nazik ev sahipliği ve gösterdiği samimi ilgi için teşekkür ederek, “Cumhur İttifakı ruhuyla, ülke-miz ve milletimiz için uyum içinde ça-lışmalarımızı sürdürüyoruz. Afyonka-rahisar’ımızın kalkınması ve vatandaş-larımızın yaşam standartlarının yük-selmesi için Bakanlığımızla koordineli şekilde projelerimizi hayata geçirmeye devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişi ve çözüm odaklı önerilerin değerlendiril-mesiyle sona erdi. Yapılan istişarelerin, hem Afyon’daki sosyal politikaların etkin uygulanmasına hem de Türkiye genelinde sosyal güvenlik sisteminin geliştirilmesine katkı sağlaması bekleniyor. 

Milletvekili Taytak’tan 
Bakan’a ziyaret

Milliyetçi Hareket Partisi 
Afyonkarahisar Milletvekili 

Mehmet Taytak,  
Çalışma ve Sosyal Güvenlik 

Bakanı Vedat Işıkhan’ı 
Ankara’daki makamında ziyaret 
ederek kapsamlı bir görüşme 

gerçekleştirdi. 

AK Parti Gençlik Kolları TBMM’de  
milletvekilleriyle buluştu

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, 
 TBMM’de AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleriyle 

bir araya gelerek çalışmalarını değerlendirdi.  
AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe ve  yönetim kurulu üyeleri, TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ile milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan’ı Türkiye Büyük Millet Meclisinde ziyaret etti. Görüşmede gençlerin Ramazan ayında yürüttükleri faaliyetler ve gelecek döneme yönelik planlanan çalışmalar ele alındı.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, TBMM’de hemşehrilerini ve belediye temsilcilerini kabul ederek ilçe-lerdeki projeleri değerlendirdi. TBMM Baş-kanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-seven, Türkiye Büyük Millet Meclisinde çe-şitli hemşehrilerini, belediye başkanlarını ve yönetim kurulu üyelerini misafir ederek ilçelerde yürütülen çalışmalar üzerine verimli görüşmeler gerçekleştirdi. Ziyaretlerde hem istişare hem de teşekkür mesajları öne çıktı. 
EMİRDAĞLI MİSAFİRLERLE GÖRÜŞME  TBMM Belçika Emirdağ Birliği (BEB) Yöne-tim Kurulu Üyesi Abdülkadir Geylani Bağseven, Türkiye Büyük Millet Meclisinde Milletvekili Yurdunuseven tarafından kabul edildi. Milletvekili Yurdunuseven, ziyaret için teşekkür ederek başarılar diledi. Af-yonkarahisar Belediye Meclis Üyesi Mahmut Ekici ile İl Yönetim Kurulu Üyeleri Halil İb-rahim Sevim ve Onur Çelik, Türkiye Büyük Millet Meclisinde misafir edildi. Yürütülen çalışmalar ve projeler üzerine verimli görüş-meler gerçekleştirildi. Milletvekili Yurdunu-seven, ziyaretlerinden dolayı kendilerine 

teşekkür etti ve çalışmalarında kolaylıklar diledi. TBMM Önceki Dönem Merkez İlçe Başkanı ve İl Genel Meclis Üyesi Semai Kaya ile İhsaniye İl Genel Meclis Üyesi Ayhan Uylaş de Türkiye Büyük Millet Meclisinde kabul edildi. Görüşmede ilçelerdeki projeler değerlendirildi ve iş birliği vurgulandı.  TBMM Büyük Birlik Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Süleyman Çağlar ve heyeti ile AK Parti Kah-ramanmaraş Dulkadiroğlu İlçe Yönetim Ku-rulu Üyesi Ali Çayır ve beraberindeki arka-daşları, Türkiye Büyük Millet Meclisinde mi-safir edildi. Milletvekili Yurdunuseven, ziya-retlerinden dolayı teşekkür ederek çalışma-larında başarılar diledi. 

Milletvekili İbrahim Yurdunuseven 

hemşehrilerini TBMM’de kabul etti 


